



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

● नई दिल्ली ॥ शुक्रवार 22 मार्च - 2024

● वर्ष : 8 अंक : 163 पेज - 08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य : ₹3



BHAGIRATH PUBLIC SCHOOL
(Affiliated to CBSE, New Delhi, 10+2)
ADMISSION OPEN
(2024-2025)
Pre-Nursery to IX & XI

OUR SALIENT FEATURES

- Advance curriculum
- Trained and well educated faculty
- Fun Learning
- Experiential Learning
- Rifle Shooting Range
- CCTV Surveillance
- GPS Equipped Transport
- Co-Curricular Activities
- Language Lab
- ATL Lab

Bhagirath Campus : B-Block, Sec.23, Sanjay Nagar, Ghaziabad - 203002
Call No. : 0120-2790800, +91 9810705083 | www.bhagirathpublicschool.com

अरविंद केजरीवाल को 2 घंटे की पूछताछ के बाद ईडी ने किया अरेस्ट



नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने गिरफ्तार कर लिया है। दिल्ली आबकारी नीति / शराब घोटाला मामले में ईडी ने केजरीवाल को 10वां बार समन भेजने के बाद गिरफ्तार किया। ईडी की जांच के दायरे में सीएम केजरीवाल समेत देशभर के 17 मुख्यमंत्री या पूर्व मुख्यमंत्री हैं। दर्जनभर पूर्व मंत्री व उपमुख्यमंत्रियों के खिलाफ भी ईडी अलग-अलग मामलों की जांच कर रही है। इन सबके बीच सबसे बड़ा सवाल ये कि क्या लोकसभा चुनाव 2024 से पहले बड़ी मुसोबत में फंसने जा रहे हैं सीएम केजरीवाल?

दिल्ली हाईकोर्ट से राहत नहीं

दरअसल, ईडी अधिकारी, गुरुवार शाम करीब सात बजे 10वां समन लेकर मुख्यमंत्री केजरीवाल के सरकारी आवास पर पहुंचे। रात करीब सवा नौ बजे उनकी गिरफ्तारी की बात सामने आई। सूत्रों का कहना है कि शराब घोटाले में 10वें समन पर दिल्ली के मुख्यमंत्री केजरीवाल की गिरफ्तारी उनके साथ-साथ पूरी आम आदमी पार्टी की मुसोबत बढ़ा सकती है। बता दें कि गुरुवार को गिरफ्तारी से सुरक्षा के लिए केजरीवाल ने दिल्ली हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था। केजरीवाल को गिरफ्तारी से राहत नहीं मिली थी।

जेल से सरकार चलाएंगे केजरीवाल

आम आदमी पार्टी का साफ कहना है कि केजरीवाल जेल से ही दिल्ली सरकार चलाएंगे। आप नेता और दिल्ली सरकार के मंत्री सौरभ भारद्वाज ने एक न्यूज एजेंसी को केजरीवाल के नेतृत्व वाली पार्टी की योजना के बारे में बताया। उन्होंने कहा, ह्यूड पार्टी के वरिष्ठ नेताओं द्वारा तय कि हर कोई जेल में हो, वे चाहते हैं कि मुफ्त शिक्षा, मुफ्त बिजली, मुफ्त पानी, मुफ्त तीर्थयात्रा, अस्पताल और मोहल्ला क्लिनिक बंद हो जाएं लेकिन अरविंद अरविंद केजरीवाल ऐसा नहीं होने देंगे।

ईडी जांच का सामना कर चुके थे शीर्ष नेता...

ईडी की रडार पर आने वाले विपक्षी नेताओं में कांग्रेस नेता सोनिया गांधी, राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, मल्लिकार्जुन खरगे, लालू प्रसाद यादव और राकांपा संस्थापक शरद पवार जैसे कई दिग्गज नेता रहे हैं। गत वर्ष केंद्रीय जांच एजेंसियों के दुरुपयोग का आरोप लगाने वाली कई विपक्षी पार्टियों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को एक चिट्ठी लिखी थी। इनमें टीएमसी, आप, आरजेडी, नेशनल कांफ्रेंस, केसीआर का पार्टी, सपा और उद्भव बालासाहेब ठाकरे (यूबीटी) आदि दल शामिल थे। इन सभी दलों के नेता जांच एजेंसियों की रडार पर रहे हैं। अरविंद केजरीवाल ने कहा था, हमारे देश के प्रधानमंत्री ने ठान लिया है कि अगर बीजेपी को वोट नहीं दोगे और किसी दूसरी पार्टी को वोट दोगे तो उस सरकार को किसी भी हाल में काम नहीं करने दिया जाएगा। किसी राज्य में दूसरी पार्टी की सरकार बनती है तो उसके नेताओं के पीछे ईडी और सीबीआई छोड़ दी जाती है। केजरीवाल ने आरोप लगाया था कि उन पर भाजपा में शामिल होने का दबाव बनाया जा रहा है।



खूब जमेगा रंग, जब खेलेंगे
गाजियाबाद वाले होली एक संग !!

दैनिक समाचार पत्र

करंट क्राइम

सिर्फ सच...

महा होली मिठून समारोह

दिन: 23 मार्च, शनिवार सायं : 4:00 बजे से
स्थान : इम्पीरियल गार्डन एवं रिसोर्ट, हापुड़ रोड, गाजियाबाद

परम सानिध्य : श्री सुभाष चंद्र गुप्ता, डॉ. लक्ष्मीकांत त्रिपाठी
संरक्षक : श्री राकेश यादव, श्रीमती अंकिता गुप्ता, श्री विवेक भाटी

निवेदक

श्री मनोज गुप्ता (सम्पादक), श्री दीपक भाटी (समाचार सम्पादक)

श्री सुभाष शर्मा, श्री गौरव शशि नारायण, श्री उदयवीर सिंह, श्री रविन्द्र शर्मा (कर्मयोगी),

श्री मुनीश बिल्सवी, श्री अभिषेक गर्ग, श्री हरीश कुमार, श्री राजन माहेश्वरी, श्री मनोज डागर,

श्री मनीष शिशोदिया, श्री नीरज पाल, श्री शशांक शर्मा, श्री मुकेश वैद्य,

श्री वरुण लाहौरिया, श्री शिवकुमार यादव, श्री वीरेंद्र कुशवाह, श्री विष्णु गुप्ता,

श्री जोगेंद्र सिंह, श्री अरुण वर्मा, श्री प्रमोद शर्मा, चौधरी अफसर अली,

श्री कोमल शर्मा, श्री विकी सैनी, श्री तनिष्क चौधरी, श्री नितिन कुमार



होली पर्व पर शहरवासियों से नगर आयुक्त ने की स्वच्छता की अपील



गाजियाबाद, करंट क्राइम। नगर आयुक्त विक्रमसिंह सिंह मलिक के निर्देश पर होली पर्व से पूर्व गाजिय नगर निगम द्वारा शहर में होलिका दहन के लिए सड़कों पर मिट्टी डलवाई गई है। नगरभग 242 स्थानों पर मिट्टी डाली गई है। सड़क पर सीधा होलिका दहन ना हो इसके लिए शहरवासियों को संदेश भी दिया गया है। जलकल विभाग द्वारा भी होली के दिन जल आपूर्ति की समय सीमा बढ़ाने के लिए टीम को कहा



गया है, स्वास्थ्य विभाग द्वारा भी सफाई व्यवस्था को सुदृढ़ करने की योजना बनाई गई है तथा होलिका दहन के उपरांत वेस्टिज को उठाने

के लिए टीम को कहा गया है। मुख्य अभियंता निर्माण एन के चौधरी ने बताया कि शहर के प्रमुख चौराहों के साथ-साथ आंतरिक गलियों के प्रमुख स्थानों पर होलिका दहन हेतु मिट्टी डलवाई गई है। होलिका दहन सफलता पूर्वक हो इसके लिए आर डब्ल्यूए पदाधिकारी तथा जनप्रतिनिधियों से भी समन्वय बनाया जा रहा है। गाजियाबाद नगर निगम के अन्य विभाग भी इसी क्रम में त्योंहारां पर विशेष व्यवस्था कर रहे हैं।

महापौर सुनीता दयाल तथा नगर आयुक्त द्वारा शहरवासियों को होली की शुभकामनाओं के साथ-साथ स्वच्छ होली मनाने की अपील की गई है। नगर आयुक्त द्वारा स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथिलेश को शहर में होली के उपरांत विशेष सफाई अभियान के रूप में कार्य करने के निर्देश दिए गए हैं।

संतोष अस्पताल में किया गया होली मिलन समारोह का आयोजन

गाजियाबाद, करंट क्राइम। संतोष अस्पताल में सोमई व होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में आसपास के क्षेत्र से 250 डॉक्टर को उनकी चिकित्सा सेवा के लिए सम्मानित किया गया। सोमई कॉन्फ्रेंस में संतोष मेडिकल कॉलेज की उपलब्धियां व सुविधाओं के विषय में जानकारी दी गई। मेडिकल डायरेक्टर डॉ. मनीष सबरवाल मेडिकल डायरेक्टर ने बताया कि दिल्ली एनसीआर में सबसे कम दरों पर संतोष हॉस्पिटल स्वास्थ्य संबंधी सभी सेवाएं प्रदान करा रहा है, और क्षेत्र में तेजी से उभर रहा है। इस सेमिनार में मैक्रोलॉजिस्ट डॉक्टर रोहन ने डायलिसिस व गुर्दे से संबंधित बीमारियों से कैसे बचा जाए यह जानकारी दी। डॉक्टर पुनिकत यूरोलॉजिस्ट, प्लास्टिक सर्जन डॉक्टर अपराजिता कुमार, और जनरल सर्जरी विभाग से एच.ओ.डी. डॉक्टर समीर नक्शा व हड्डि रोग विशेषज्ञ डॉक्टर शिवांगु मित्तल, व डेंटल विभाग से डॉक्टर सचिन ने अस्पताल की सेवाओं की जानकारी दी। संतोष हॉस्पिटल से सी.एस.आर हेड श्वेता चौधरी ने कहा कि संतोष हॉस्पिटल एक प्रमुख स्वास्थ्य संस्थान है, जो अपने मरीज को उच्च गुणवत्ता की सुविधा प्रदान करता है। कॉन्फ्रेंस में डॉक्टर रविंद्र सिंह, पूनम ,वीरेंद्र ,हिमांशी शर्मा, कर्नल सुधीर ,एडवोकेट सतपाल यादव ,और डॉक्टर आर.के. शर्मा उपस्थित रहे।



पुलिस कमिश्नर व जिला निर्वाचन अधिकारी इंद्र विक्रम सिंह ने जोनल और सेक्टर मजिस्ट्रेट संग की चुनावी बैठक



गाजियाबाद करंट क्राइम। मोहनगर स्थित आईटी एस इंस्टीट्यूट में आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनार पुलिस कमिश्नर अजय कुमार मिश्र, जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में जोनल और सेक्टर मजिस्ट्रेट सेक्टर मजिस्ट्रेट संग की चुनावी बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता कर रहे जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने कहा कि सभी लोगों को ड्यूटी करते हुए सकुशल चुनाव सम्पन्न कराने हैं इसलिए इस बात को भूल जाएं कि ड्यूटी लगने से पूर्व आप किस पद पर रहे। वर्तमान में आप के पास जो पद और जिम्मेदारी है उसके प्रति आपको ध्यान रखना है। साथ ही जिस पद पर आपको नियुक्त किया गया है उस पद की गरिमा, पावर, नियम की आपकी पूर्ण जानकारी होनी चाहिए। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी अभिनव गोपाल, एडीएम प्रशासन रणविजय सिंह, एस्डीएम मोदीनगर डॉ. पूजा गुप्ता, परियोजना निदेशक प्रदीप नारायण दीक्षित व अन्य अधिकारियों सहित जोनल/सेक्टर मजिस्ट्रेट, जोनल/सेक्टर पुलिस ऑफिसर उपस्थित रहे।

न्यूज डायरी

कांग्रेस में अंदरूनी कलह आई सामने, आनंद शर्मा ने खरगे को मेजा खत

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव से टीक पहले कांग्रेस में अंदरूनी कलह सामने आई है। दरअसल कांग्रेस वरिष्ठ कमेटी के सदस्य आनंद शर्मा ने पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के नाम एक पत्र भेजा है। इस पत्र में जो बातें लिखी हैं, उनसे साफ है कि राहुल गांधी के बार जाति जनगणना कराए जाने की बात से आनंद शर्मा खुश नहीं हैं। आपको बता दें कि कांग्रेस के प्रमुख चुनावी मुद्दों में एक जाति जनगणना का मुद्दा भी है। अब इस मुद्दे पर कांग्रेस के अंदर खरगे कलह साफ नजर आ रही है। आनंद शर्मा ने पार्टी अध्यक्ष खरगे को लिखे खत में इस बात पर जोर दिया है कि हाथ्य पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी और राजीव गांधी की विरासत का अपमान करने जैसा है। आनंद शर्मा ने चिट्ठी में लिखी ये बातें इस चिट्ठी में आनंद शर्मा ने कांग्रेस के समावेशी दृष्टिकोण की याद दिलाते हुए लिखा है कि पार्टी जाति जनगणना का मुद्दा कई बार उठाया गया। राहुल गांधी के अनुसार जाति जनगणना देश का एक्सपेंस है और इससे दूध का दूध और पानी का पानी हो जाएगा। राहुल गांधी ने इलाहाबाद में युवाओं को संबोधित करते हुए कहा था कि जाति जनगणना युवाओं का हथियार है।

रामलला के दरबार में ध्यानमग्न दिखे आस्ट्रेलिया के लेंगर तो जौंटी रोइस हुए राममय

लखनऊ। लखनऊ सुपरजाएंटस के धुरंधर खिलाड़ी और कॉमिंग स्टारफ से जुड़े लोग गुरुवार को अयोध्या शहर पहुंचे और रामलला के दर्शन-पूजन कर आशीर्वाद लिया। कोच जस्टिन लेंगर व जौंटी रोइस के नेतृत्व में आर्गनाइज्ड इस आध्यात्मिक यात्रा में टीम के सहायक कोच एस श्रीराम, खिलाड़ी यश टाकुर, प्रेक मांकड, मयंक यादव, रवि बिशेनॉई, दीपक हूडा शामिल रहे। साथ ही दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज खिलाड़ी केशव महाराज भी साथ थे जो भगवान राम के अनन्य भक्त हैं। उनकी उपस्थिति ने टीम की यात्रा में सांस्कृतिक विविधता और आध्यात्मिक महत्व का स्पर्श जोड़ा। यात्रा के दौरान खिलाड़ियों और कॉमिंग स्टारफ को अयोध्या के पवित्र स्थलों पर दर्शन, श्रद्धासुमन आर्पित करने और ऐतिहासिक शहर की समृद्ध आध्यात्मिक विरासत व परंपराओं को देखने का मौका मिला। दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज गेंदबाज केशव महाराज ने कहा कि राम मंदिर में प्रवेश करते समय अपार ऊर्जा का अनुभव हुआ। मैं बहुत भाग्यशाली हूँ। भगवान राम का प्रबल भक्त होने के नाते उनके जन्म स्थान पर जाना और उनका आशीर्वाद लेना मेरे लिए सौभाग्य की बात है। टीम के स्पिन गेंदबाज रवि बिशेनॉई ने कहा कि टीम के साथियों के साथ अयोध्या में राम मंदिर में दर्शन के लिए जाना मेरे लिए एक जादुई अनुभव रहा। दक्षिण अफ्रीका के केशव महाराज ने कहा कि उनकी प्रभु श्रीराम में आस्था है। उन्होंने राम मंदिर बनने पर खुशी जाहिर की थी।

हिमाचल प्रदेश के कई भागों में बारिश-बर्फबारी के आसार

शिमला। हिमाचल प्रदेश के कई भागों में बारिश-बर्फबारी के आसार हैं। मौसम विज्ञान केंद्र शिमला के अनुसार 21 से 24 मार्च तक मध्य व उच्च पर्वतीय कई स्थानों पर बारिश-बर्फबारी हो सकती है। इस दौरान मैदानी क्षेत्रों में बारिश की संभावना है। आज व कल के लिए कुछ स्थानों में अंधड़ चलने व ओलावृष्टि का येलो अलर्ट भी जारी हुआ है। 25 व 26 मार्च को पूरे प्रदेश में मौसम साफ रहने के आसार हैं। 27 मार्च को कुछ स्थानों पर मौसम फिर बिगड़ सकता है। वहीं आज राजधानी शिमला व आसपास भागों में धूप खिलने के साथ हल्के बादल छाए हुए हैं।

डीटीपी की टीम ने गांव बन में गुनप रही अवैध कोलोनी पर चलाया पीला पंजा

कुरुक्षेत्र/लाडवा। जिला नगर योजनाकार की टीम ने गांव बन में एक अवैध कोलोनी में तोड़फोड़ की कार्रवाई की, जिससे यहां प्लाट धारकों व अन्य संबंधित लोगों में हलचल मची रही। डीटीपी अशोक गर्ग ने कहा कि नगर पालिका एमई प्रवेश को ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किया गया था। उनके नेतृत्व में पुलिस बल के साथ डीटीपी की टीम ने राजस्व संपदा गांव बन लाडवा में तीन एकड़ में पनप रही अवैध कोलोनी में बनी कच्ची सड़कों को पीले पंजे से हटाया गया। उन्होंने कहा कि नोटिस जारी कर जरूरी अनुमति लेने के आदेश दिए गए थे। परंतु भूस्वामी और प्रॉपर्टी डीलरों ने न तो अवैध कालोनियों में किए जा रहे निर्माण को रोकना और न ही विभाग से अनुमति प्राप्त की।

लक्ष्य एक उड़ान फाउंडेशन ने स्लम एरिया के बच्चों के साथ मनाई होली

साहिबाबाद, करंट क्राइम। लक्ष्य एक उड़ान फाउंडेशन एनजीओ टीम द्वारा होली के इस रंग भरे त्योहार पर स्लम एरिया के बच्चों को होली के रंग ,पिचकारी,खिलौने ,मिठाई आदि देकर उनके साथ सभी ने रंग खेलकर मनाया होली का त्योहार। एनजीओ की अध्यक्ष सुषमा गंगवार ने सभी को होली के त्योहार की बधाई एवम शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर संस्था की अंजू सिन्हा, नीता राय उपस्थित रहीं।

अखिलेश यादव लड़ाएंगे तो वरुण गांधी के लिए छोड़ देंगे उम्मीदवारी



बरेली। पीलीभीत संसदीय क्षेत्र से सपा से घोषित प्रत्याशी पूर्व राज्यमंत्री भगवत सरन गंगवार का चौकाने वाला वीडियो सामने आया है। इसमें वह पत्रकारों से बातों के दौरान भाजपा नेता वरुण गांधी को लेकर काफी भावात्मक नजर आ रहे हैं। वह कह रहे हैं कि वरुण गांधी बड़े नेता हैं। अगर सपा मुखिया अखिलेश यादव उन्हें पीलीभीत से चुनाव लड़ना चाहेंगे तो वह बिना किसी से कुछ कहे, अपनी दावेदारी छोड़ देंगे। वह यह भी कह रहे हैं कि वरुण गांधी ही नहीं बल्कि उनकी बहन प्रियंका गांधी या भाई राहुल गांधी भी सपा मुखिया से इस तरह का अनुरोध करेंगे तो उन्हें पीलीभीत सीट छोड़ने में कोई गुरेज नहीं होगा। भगवत सरन गंगवार ने कहा कि वह स्वयं से राजनीतिक कम बल्कि धार्मिक ज्यादा हैं। उनके गुरु ने उन्हें कहे रखा है कि परेशान लोगों को मदद करना। इसीलिए कोई उनका व्यक्तिगत विरोधी नहीं है। हालांकि सोशल मीडिया पर वरुण गांधी को लेकर बयान वायरल होने के बाद



भगवत सरन ने पलटी मार ली है। पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा कि इस तरह का कोई बयान नहीं दिया था। जातीय समीकरण साधने की कवावद सपा ने बुधवार देर शाम भगवत सरन गंगवार को पीलीभीत सीट से उम्मीदवार घोषित किया। पूर्व मंत्री का नाम घोषित होते ही सियासी माहौल गर्म हो गया। चुनावी गलियारों में हार-जीत का गुणा-भाग लगने लगा। पूर्व मंत्री के टिकट से पार्टी ने जातीय समीकरण साधने की कोशिश की है। पीलीभीत लोकसभा क्षेत्र की पांच विधानसभाओं में पीलीभीत सदर, पूरनपुर, बीसलपुर,

मगवती इंस्टीट्यूट ने पूर्व छात्रा पूजा को नमो भारत ट्रेन में चयन होने पर किया सम्मानित



गाजियाबाद, करंट क्राइम। भगवती इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस की पूर्व छात्रा पूजा सिंह का नमो भारत ट्रेन में चयन होने पर कॉलेज के चेयरमैन राकेश सिंहल ने सम्मानित किया। इस अवसर पर पूजा सिंह के अलावा उनके माता-पिता को भी सम्मानित किया गया।



इस अवसर पर पूजा सिंह ने आर आरटीएस में चयन के अपने अनुभव, संगठन की कार्य संस्कृति और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ प्रत्यक्ष बातचीत के अपने जीवन बदलने वाले अनुभव को साझा किया। उन्होंने कहा कि अपने अल्हाममीकरण को अपने कौशल में सुधार करने और कॉलेज अतिरिक्त कक्षाओं में सम्मिलित किये जाने तथा उनके करियर को आकार देने में उनके कॉलेज से उन्हें बहुत मदद मिली। पूजा सिंह ने मिस तन्वी गौड़, प्रशिक्षण एवं प्लेसमेंट प्रमुख को उनके मार्गदर्शन और प्लेसमेंट ड्राइव में भाग लेने का अवसर देने के लिए धन्यवाद दिया। सचिव डॉ. हिमांशु सिंहल और निदेशक डॉ. अनिरुद्ध विश्वास ने भी सभी छात्रों को अपने शिक्षकों के साथ कड़ी मेहनत करने के लिए प्रोत्साहित किया ताकि एक दिन वे भी अपने करियर में ऊंचाई हासिल करें और उन्हें उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।

प्राइवेट जेट में पत्नी का बर्थडे सेलिब्रेट करके रडार पर आए, तीन ठिकानों पर जांच

गाजियाबाद में स्कैप-सीमेंट कारोबारी के ठिकानों पर आईटी रेड

गाजियाबाद करंट क्राइम। गाजियाबाद में इनकम टैक्स टीम ने सीमेंट और स्कैप के बड़े कारोबारी बिनय गुटगुटिया की कोठी और दो फैक्ट्रियों पर छापेमारी की है। ये कार्रवाई बुधवार सुबह से चल रही है। कहा जा रहा है कि बिनय गुटगुटिया ने पिछले दिनों प्राइवेट जेट के अंदर वाइफ का बर्थडे सेलिब्रेट किया था, जिसके बाद वे रडार पर आ गए थे। फिलहाल इनकम टैक्स ने इस कार्रवाई पर कोई अधिकारिक बयान जारी नहीं किया है। कोठी और दो फैक्ट्रियों पर चल रही जांच बिनय गुटगुटिया की गाजियाबाद के राजनगर में 'हरिधाम' नाम से आलीशान कोठी है। इनकम टैक्स के अधिकारी तीन गाड़ियों में बुधवार सुबह आए थे। इसके बाद उन्होंने कोठी का गेट बंद कर लिया। अंदर मौजूद सभी फैमिली मेंबर के फोन जब्त कर लिए। तभी से जांच पड़ताल चल रही है। कहा जा रहा है कि बिनय गुटगुटिया की दो फैक्ट्रियों पर भी इनकम टैक्स की छानबीन चल रही है। बैंक ले जाकर खुलवाए लॉकर बिनय गुटगुटिया की एक सीमेंट फैक्ट्री बुलंदशहर रोड स्थित इंडस्ट्रियल एरिया में है। वहां पर भी छापेमारी कार्रवाई चल रही है। बिनय का स्कैप कारोबार भी है। कहा जा रहा है कि इनकम टैक्स की



टीमें बुधवार को बिनय को बैंक में भी लेकर पहुंची थीं, जहां उनके लॉकर मौजूद हैं। ये लॉकर खुलवाकर तलाशी ली गई। गुरुवार दोपहर बाद तक भी ये कार्रवाई जारी है।

रेलवे द्वारा सार्वजनिक रास्ता रोकने के मामले में श्याम पार्क का एक प्रतिनिधिमंडल मिला कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा से

साहिबाबाद, करंट क्राइम। आर डब्ल्यूए श्याम पार्क में न सोसाइटी और व्यापार मंडल श्याम पार्क में का एक संयुक्त प्रतिनिधिमंडल उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री एवं स्थानीय विधायक सुनील शर्मा से उनके कार्यालय पर मिला। इस प्रतिनिधिमंडल ने पहले उन्हें मंत्री बनने पर बधाई दी। तदुपरांत रेलवे विभाग द्वारा श्याम पार्क का मुख्य रास्ता रोकें जाने के संबंध में एक जापन दिया। आर डब्ल्यूए के अध्यक्ष एसपी चौहान ने उत्तर प्रदेश सरकार के इलेक्ट्रॉनिक एंड सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री को बताया कि श्याम पार्क में का रेलवे स्टेशन साहिबाबाद जाने का रास्ता 80 साल से ज्यादा पुराना है। इस रास्ते पर चार पहिया वाहन, ट्रू व्हीलर तथा पैदल यात्री स्टेशन आने जाने के लिए प्रयोग करते हैं। इसके अलावा अंडरपास क्षेत्र में साहिबाबाद औद्योगिक क्षेत्र में जाने तथा रेलवे स्टेशन से होकर जीटी



रोड तक पहुंचने के लिए इस रास्ते का इस्तेमाल करते हैं लेकिन रेलवे के अधिकारी इस रास्ते को बंद करना चाहते हैं। इस संबंध में आर डब्ल्यूए ने एक पत्र डीआरएम नॉर्दर्न रेलवे को लिखा है तथा उनसे रास्ता नहीं रोकने का आग्रह किया है। इस संबंध में प्रतिनिधिमंडल ने मंत्री सुनील शर्मा से कहा कि वह अपने प्रभाव का इस्तेमाल करते हुए लोगों को राहत पहुंचाने के लिए काम करें तथा रेलवे को रास्ता रोकने की कार्रवाई से रोकें। जवाब में सुनील शर्मा ने कहा कि वह इस संबंध में डीआरएम रेलवे से बात करेंगे और श्याम पार्क निवासियों का हित सुरक्षित रखा जाएगा। उन्होंने सलाह दी कि वे उत्तर प्रदेश के मंत्री हैं और रेलवे केंद्र सरकार के अधीन आता है इससे अच्छा है कि श्याम पार्क निवासी जिस तरह से मुझसे मिले हैं और जापन दिया है इस तरह से गाजियाबाद के सांसद एवं केंद्रीय मंत्री व जनरल वीके सिंह से भी मुलाकात करें और अपना पक्ष रखें। मुलाकात और स्वागत करने वालों में आर डब्ल्यूए के अध्यक्ष एसपी चौहान, उपाध्यक्ष सतीश सिंह, महासचिव संजीव गौड़, सचिव अखिलेश यादव, कोषाध्यक्ष मुकेश शर्मा, सदस्य राजेश तोमर, राजेश सिंह, तरुण सिसोदिया, राजकुमार खन्ना, महेश सिंह, विनोद सिंह, मनीष वर्मा तथा श्याम पार्क कौशल चौराहा के अध्यक्ष महिपाल चौधरी आदि रहे।

परम्परागत तरीके से होली मनाने की अपील की

लोनी (करंट क्राइम)। अग्रवाल सेवा समिति ने क्षेत्रवासियों से भेदभाव भुलाकर परम्परागत तरीके से होली का त्योहार मनाने की अपील की है। समिति के महासचिव एसके गुप्ता के बलरामनगर कालोनी स्थित कार्यालय पर आयोजित बैठक को संबोधित करते हुए समिति के वरिष्ठ उपाध्यक्ष कैलाश गर्ग ने कहा कि होली का त्योहार प्रेम और सौहार्द का त्योहार है। पहले होली के त्योहार पर सभी लोग भेदभाव भुलाकर एक दूसरे के घर होली खेलने जाते थे, लेकिन गत कुछ वर्षों से लोग अपने खास परिचितों के साथ ही होली खेलते हैं जिससे समाज में विघटन की स्थिति उत्पन्न हो गई है। लोगों के बीच बढ़ती दूरियां चिंता का विषय हैं। उन्होंने फूल और गुलाल आदि परम्परागत

तरीके से होली का त्योहार मनाने और समाज में बढ़ती दूरियों को कम करने की अपील की है। बैठक में समिति के संरक्षक सुधीर गुप्ता, विनोद गुप्ता, केके गुप्ता, संदीप गुप्ता, प्रमोद गर्ग, कुनाल गुप्ता, प्रियांशु गुप्ता, यश गुप्ता, मुकुल गुप्ता, अंजुल गर्ग, मनीष गुप्ता, अमोद गुप्ता, दीपक गुप्ता, कपिल गुप्ता, अखिल गुप्ता, निखिल गुप्ता, आरव गुप्ता आदि सहित अग्रवाल समिति के दर्जनों सदस्यों ने भाग लिया। बैठक के उपरांत समिति के सदस्यों ने एक दूसरे के साथ फूल, गुलाल और चंदन से होली खेली। होली पर बुरा न मानने की अपील करते हुए समिति के वरिष्ठ उपाध्यक्ष और लोनी के आगामी चेयरमैन कैलाश गर्ग को समिति का आगामी अध्यक्ष घोषित किया गया।

शोक सन्देश

स्व: श्री संजीव शर्मा
(वरिष्ठ कांग्रेस नेता)

बड़े दुख के साथ सूचित करते हैं कि मेरे परम पूज्यनीय पिताजी का स्वर्गवास दिनांक 15 मार्च दिन शुक्रवार को हो गया है। जिनकी अस्टी दिनांक 22/03/2024 दिन शुक्रवार को सुनिश्चित की गयी है।

: कार्यक्रम :

हवन 9.00 बजे

रस्म पगड़ी 2.00 बजे

स्थान :- रामघाट शिव मन्दिर डासना गेट, गाजियाबाद

-: शोकाकुल परिवार :-

अजय शर्मा – 9810634665
 अपूर्व शर्मा – 8800309018
 राजेश शर्मा – 9871468636

राहुल शर्मा – 8826028653
 अवि शर्मा – 9871903792



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली | शुक्रवार 22 मार्च - 2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित






सेवा, विकास और विश्वास

राजू पांचवाल (विश्वकर्मा)

क्षेत्रीय संयोजक भाजपा, पश्चिमी उत्तर प्रदेश (लघु उद्योग प्रकोष्ठ)
प्रदेश अध्यक्ष अखिल भारतीय विश्वकर्मा विराट संघ, उत्तर प्रदेश

अरुण सिंह का आंध्र प्रदेश प्रभारी बनना क्या है जनरल वीके सिंह का टिकट होने के संकेत

जब गुरुवार को जारी हुई लिस्ट तो दावेदारी की स्टोरी में आ गया दिवस्ट

गाजियाबाद, करंट क्राइम। राजनीति में जब चुनाव का समय आता है तो उस समय सियासत कई करवट लेती है। गाजियाबाद में लोकसभा वाली कहानी में उस समय चर्चा वाला मोड़ आया जब भाजपा की पहली सूची जारी हुई और इस सूची में गाजियाबाद से लोकसभा सांसद जनरल वीके सिंह का नाम नहीं आया।

गाजियाबाद का टिकट होल्ड हो गया और वहाँ होल्ड हो गया इसे लेकर भाजपा के सियासी गलियारों में चर्चा का माहौल गर्म हो गया। दावेदारी में कई नाम चलने लगे और टिकट होल्ड के मामले अलग-अलग तरीकों से अलग-अलग खेमों में लगाए जाने लगे। यहाँ सबसे ज्यादा चर्चा में जो नाम चल रहा है वो नाम भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री अरुण सिंह का है। अरुण सिंह के नाम की चर्चा को बल तब भी मिला जब उन्होंने बीते दिनों गाजियाबाद में कई कार्यक्रमों में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। चर्चा तो यहाँ तक चली कि अरुण सिंह गाजियाबाद में अपना आशियाना तलाश रहे हैं। कभी यहाँ

चर्चाओं से बेखबर जनरल वीके सिंह पूरी तरह आ रहे हैं एक्टिव नजर

करंट क्राइम। जनरल वीके सिंह गाजियाबाद से लोकसभा सांसद हैं और लगातार दो बार वो यहाँ से चुनाव लड़े हैं। भारी अंतराल से चुनाव जीते हैं लेकिन इस बार टिकट होल्ड के बाद से ही कहानी में सस्पेंस वाला मोड़ है लेकिन अगर जनरल की विजिट और जनरल की कनेक्टिविटी को देखें तो उनकी गाजियाबाद में एक्टिविटी बता रही है कि वो पूरी तरह से चर्चाओं से बेखबर हैं। वो अपनी लोकसभा में फुली एक्टिव नजर आ रहे हैं।



पूर्व राज्यसभा सांसद डॉ. अनिल अग्रवाल का नाम दावेदारी में आया तो कभी कुमार विश्वास का नाम चलने लगा। सीन में फिल्मी तड़का भी लगा और कंगना रनौत से लेकर अरुण गोविल का नाम चला। लखनऊ से विधायक और ईडी के अधिकारी रहे एक आईपीएस महिला अधिकारी के पति का नाम भी चर्चा में आ गया है। किन्हीं जैन के नाम की भी चर्चा हो रही

है। वहीं इन सब चर्चाओं से बेखबर जनरल वीके सिंह लगातार अपनी लोकसभा में एक्टिव पारी खेल रहे हैं। वो खुद भी होली मिलन समारोह आयोजित करा रहे हैं और दूसरों के होली मिलन समारोह में भी पूरे दिल से जा रहे हैं। दावेदारी की स्टोरी में उस समय दिवस्ट का गया जब गुरुवार को भाजपा की लिस्ट जारी हुई। ये लिस्ट भाजपा के प्रदेश चुनाव प्रभारी और सह

चुनाव प्रभारी की थी। इस लिस्ट में दिवस्ट ही यह था कि इसमें राष्ट्रीय महामंत्री अरुण सिंह का नाम था और उन्हें आंध्र प्रदेश का चुनाव प्रभारी बनाया गया है। यहाँ से भगवा गढ़ गाजियाबाद में यह चर्चा तेजी से चल पड़ी कि क्या अरुण सिंह का आंध्र प्रदेश भेजा जाना इस बात के संकेत है कि यहाँ से जनरल वीके सिंह का टिकट कन्फर्म हो गया है।

गाजियाबाद का टिकट होल्ड हो गया और वयों होल्ड हो गया इसे लेकर भाजपा के सियासी गलियारों में चर्चा का माहौल गर्म हो गया।

वयों कह रहा है एक खेमा अमी तेल देखो तेल की धार देखो

करंट क्राइम। गुरुवार को जब भाजपा की प्रदेश चुनाव प्रभारी वाली लिस्ट आई तो इस लिस्ट में एक नाम ऐसा था जिसके होने भर से यहाँ एक खेमे में खुशी की लहर दौड़ गई और एक खेमे में खामोशी छा गई। लिस्ट में अरुण सिंह को आंध्र प्रदेश का प्रभारी बनाने की बात है और लिस्ट में प्रभारी के रूप में उनका नाम है। वहीं इन सबके बीच एक खेमे ने ये कहा कि ये भाजपा है और अभी आप इसे खेल मत मानो और तेल देखो और तेल की धार देखो। ये खेमा बता रहा है कि प्रदेश का चुनाव प्रभारी बनाया जाना पार्टी की एक व्यवस्था है और इससे टिकट की व्यवस्था पर फर्क नहीं पड़ता है। वो बता रहे हैं कि जनरल वीके सिंह को भी तमिलनाडु का प्रभारी बनाया गया था। इसमें ये कहा जा रहा है कि ये व्यवस्था कुछ इस तरह से है कि चुनाव के चरण से इसका कनेक्शन है। बहरहाल, अभी सस्पेंस बरकरार है क्योंकि अरुण सिंह को किसी भी एंगल से कमजोर नहीं माना जा रहा है।



घट गई गाजियाबाद के कई जनप्रतिनिधियों और प्रमुख लोगों की सुरक्षा

जिनको मिली थी भारी मरकम सुरक्षा, उनपर रहेगा अब एक गनर



गाजियाबाद, करंट क्राइम। आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर जैसे-जैसे दिन आगे बीत रहे हैं, नए-नए आदेश और प्रतिक्रिया देखने को मिल रही हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद के अंतर्गत कई प्रमुख जनप्रतिनिधियों से लेकर प्रमुख लोगों की सुरक्षा में भारी कटौती की गई है। कई जनप्रतिनिधि, एमएलसी, पूर्व विधायक और प्रमुख लोग ऐसे हैं जिन्हें सुरक्षा मुहैया है उनके सुरक्षा घेरे को काम किया गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार जहाँ दो से अधिक गनर उपलब्ध थे, वहाँ केवल एक गनर चुनाव के दौरान रहेगा। पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद के शीर्ष अधिकारियों के निर्देश पर ऐसा किया गया है।

नेताओं से लेकर उद्यमी और सुरक्षा वालों में की गई है कटौती

करंट क्राइम। पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद के सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार सुरक्षा में कमी की गई है, ऐसे करीब एक दर्जन से अधिक नाम हैं। इसमें एक जेड श्रेणी के सुरक्षा प्राप्त नेता के नाम के साथ ही एमएलसी, पूर्व मंत्री, वर्तमान विधायक, न्यायालय से सुरक्षा लेने वाले व्यक्ति और व्यापारी व अन्य नाम भी शामिल हैं। पुलिस के अधिकारियों से जानकारी मिली है कि गाजियाबाद में दो ऐसे प्रमुख लोग थे जिनको केंद्र की ओर से सुरक्षा प्रदान की गई थी, उनकी भी सुरक्षा में कटौती की गई है। इसके साथ ही पूर्व मंत्री और एक जनप्रतिनिधि की भी सुरक्षा घटाई गई है। करीब चार से पांच ऐसे लोग हैं जिनको न्यायालय ने सुरक्षा दी हुई थी उनकी भी सुरक्षा में कमी की गई है।

आचार संहिता और आयोग का दिया जा रहा है हवाला

करंट क्राइम। पुलिस सूत्रों का कहना है कि जिन लोगों की सुरक्षा में कमी की गई है, ऐसा आचार संहिता और आयोग का दिशा निर्देश था, उसी के अनुपालन में ऐसे चेहरों की सुरक्षा में कमी की गई है। सुरक्षा में कमी कहीं पर लागू कर दी गई है जबकि कई नेताओं की सुरक्षा अगले एक से दो दिन में करवा दी जाएगी। इसमें एक विधायक का भी नाम बताया जा रहा है। वहीं देहात के गांव में रहने वालों के नाम भी शामिल हैं।

सुरक्षा वाले नामों की मोनिटरिंग करेंगे अधिकारी करंट क्राइम। पुलिस के सूत्रों ने बताया है कि जिन लोगों की सुरक्षा में कमी की गई है, वहाँ अब पहले की तुलना में कम सुरक्षाकर्मी रहेंगे, पर उनकी सुरक्षा की मोनिटरिंग एसीपी और डीसीपी स्तर के अधिकारी करेंगे ताकि किसी प्रकार की सुरक्षा में कमी सामने ना आए। वहीं पुलिस के साथ ही लोकल इंटेलेजेंस को भी एक्टिव किया गया है।

चुनाव को लेकर अधिकारियों ने ली पुलिसकर्मियों की मीटिंग

अपराधियों, अवैध शराब तस्करी, कैश और शांति बहाली पर रहेगा जोर



गाजियाबाद, करंट क्राइम। लोकसभा चुनाव 2024 और त्रैहारी सीजन के मद्देनजर पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में गुरुवार को पुलिस लाइन के परमजीत हाल में एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी, चुनाव के नोडल अधिकारी सचिचदानंद ने कमिश्नरेंट के उपनिरीक्षकों और पुलिसकर्मियों की एक बैठक ली। बैठक में उनको आगामी त्रैहारी सीजन को शांतिपूर्वक

संपन्न कराने और लोकसभा चुनाव के मद्देनजर अपराधियों पर नजर रखने, अवैध शराब की तस्करी रोकने और भारी मात्रा में कैश ले जाने वालों पर कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया है। इसके साथ ही पुलिस द्वारा वारंटियों पर कार्रवाई के साथ ही महत्वपूर्ण सूचनाएं जुटाने के काम को प्रमुखता से करने के निर्देश दिए गए हैं।

होली और रमजान को लेकर भी है अलर्ट

करंट क्राइम। रमजान का महीना चल रहा है, तो वही 24 और 25 को होलिका दहन और होली का रंग है। ऐसे में किसी प्रकार से माहौल न बिगड़े इसके लेकर भी पुलिस के अधिकारियों ने निचले स्तर पर पुलिसिंग व्यवस्था संभालने वाले पुलिसकर्मियों को अलर्ट मोड पर किया है ताकि कहीं पर किसी प्रकार की अवस्था ना हो।

शांतिपूर्वक चुनाव कराना रहेगी प्राथमिकता

करंट क्राइम। एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी ने पुलिसकर्मियों को निर्देशित किया है कि शांतिपूर्वक चुनाव संपन्न कराने के लिए सभी पुलिसकर्मियों को जिम्मेदारी के साथ ड्यूटी देनी है। इसके साथ ही 22 मार्च से 27 मार्च तक लखनऊ की तरफ से छुट्टियाँ कैसिल कर दी गई हैं। वहीं एसीपी और डीसीपी स्तर के अधिकारियों को अधिक अलर्ट रहने का निर्देश भी दिया गया है।

एक्शन मोड में जीडीए वीसी: फाइलों का निपटारा तत्काल करें

गाजियाबाद, करंट क्राइम। बेवजह फाइलों रोककर बैठे रहना और जनता को परेशान करना जीडीए कर्मचारियों की आदत में शुमार है। सालों से इसी परिपाटी पर काम करते आ रहे हैं। खासतौर पर पिछले करीब पाँच दो साल से प्राधिकरण में स्वतंत्र उपाध्यक्ष न होने का जीडीए कर्मचारियों ने खूब फायदा उठाया, जनता को खूब परेशान किया, लेकिन अब बेवजह फाइलों रोककर बैठे रहने वाले कर्मचारियों को खेर नहीं है।

अतुल वत्स कार्यभार संभालते ही एक्शन मोड में

करंट क्राइम। जीडीए के नवनियुक्त उपाध्यक्ष आइएएस अतुल वत्स कार्यभार संभालते ही एक्शन मोड में आ गए हैं। उन्होंने प्राधिकरण के सभी अनुभाग के लिए फरमान जारी कर दिया है कि किसी भी पटल पर कोई भी फाइल अनावश्यक रूप से लॉबित न रहे। अगर किसी भी पटल पर अनावश्यक रूप से फाइल लॉबित होने की शिकायत मिली तो संबंधित कर्मचारी व अधिकारी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। दरअसल, जीडीए उपाध्यक्ष के पास कई आवंटित शिकायत लेकर पहुँचे थे कि रिफंड व नामांतरण के लिए आवेदन किए हुए कई महीने बीत चुके हैं लेकिन हर बार टरका दिया जाता है। इस पर जीडीए उपाध्यक्ष अतुल वत्स ने फाइलें तलब की थीं। बस फिर क्या था महीनों से अटके आवंटियों को काम मिनटों में हो गए।



पत्नी और बेटे की निर्मम हत्या करने वाला अमरदीप गिरफ्तार

गाजियाबाद, करंट क्राइम। लगभग एक सप्ताह पहले कवि नगर थानाक्षेत्र के महेन्द्रा एक्लेव में पत्नी और बेटे की हत्या करके खुद आत्महत्या का प्रयास करने वाले आरोपी को कवि नगर पुलिस ने उपचार के बाद गिरफ्तार कर लिया है। साथ ही उससे पूछताछ के बाद उसको गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। बता दें कि कुछ दिन पूर्व अमरदीप ने अपनी पत्नी सोनू और बेटे विनायक की हत्या करके खुद की आत्महत्या का प्रयास किया था। वह खुद भी अचेत अवस्था में पुलिस को मिला था। जिसके बाद पुलिस ने उसे हिरासत में ले लिया था, उसका उपचार चल रहा था। उपचार के बाद अब उसकी तबीयत ठीक हो गई, तो पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया है।



कवि नगर पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

आर्थिक तंगी बनी थी तनाव की वजह

करंट क्राइम। पुलिस से मिली अबतक की जानकारी और इस पूरे मामले पर जांच पड़ताल बताती है कि अमरदीप आर्थिक तंगी में डूब चुका था। इसी वजह से उसने कर्ज भी लेना चाहा लेकिन घर वालों ने मकान के पेपर प्रॉपर्टी के रूप में देने से मना कर दिया था। इस वजह से वह तनाव में आ गया। पहले उसने पत्नी सोनू 36 की हत्या की और फिर बेटे विनायक 12 को मौत के घाट उतारने के बाद खुद आत्महत्या का प्रयास किया था। इस मामले में एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव ने बताया है कि अमरजीत को गिरफ्तार कर जेल भेजा जा रहा है। पुलिस ने इस मामले में उसे हत्या का दोषी माना है।

कुछ दिन पूर्व अमरदीप ने अपनी पत्नी सोनू और बेटे विनायक की हत्या करके खुद की आत्महत्या का प्रयास किया था। वह खुद भी अचेत अवस्था में पुलिस को मिला था।

रिश्तेदार भी अमरदीप से हो गए दूर

करंट क्राइम। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार अमरदीप द्वारा उठाए गए हत्या और खुद की आत्महत्या के प्रयास कदम से उसके रिश्तेदार भी उससे अब दूर हैं। पुलिस ने बताया है कि जब वह अस्पताल में था, तो सगे भाई ने भी अमरदीप से मिलने से मना कर दिया था। इसके साथ ही उसके कई पड़ोसी और जानकार भी उसकी इस हरकत से दुखी नजर आए थे।

संपादकीय

भारत में अमीरों की संख्या में वृद्धि

एक रिपोर्ट में कहा गया है कि 2022-23 में देश की सबसे अमीर एक प्रतिशत आबादी की आय में हिस्सेदारी बढ़कर 22.6 प्रतिशत हो गई है। वहीं संपत्ति में उनकी हिस्सेदारी बढ़कर 40.1 प्रतिशत हो गई है। यह आंकड़ा 1922 के बाद से दर्ज उच्चतम स्तर पर है।

देश में तेजी से बढ़ रहा गेमिंग बाजार

अमेरिका की 'गेम डेवलेपर्स कॉन्फ्रेंस' में पहली बार भारत का पेवेलियन

नई दिल्ली। गेम डेवलेपर्स कॉन्फ्रेंस में भारत के पेवेलियन का बुधवार को उद्घाटन किया गया। साथ ही इस दौरान 'इंडिया गेमिंग मार्केट रिपोर्ट' भी जारी की गई।



देखाता है। यूएस इंडिया स्ट्रैटेजिक एंड पार्टनरशिप फोरम के सहयोग से गेम डेवलेपर्स कॉन्फ्रेंस में भारत के पेवेलियन का उद्घाटन किया गया है। फोरम के अध्यक्ष मुकेश अघी ने बताया कि भारत पेवेलियन का उद्घाटन भारत-अमेरिका के संबंधों में मील का पत्थर है।

देश में तेजी से बढ़ रही गेमिंग इंडस्ट्री गेम डेवलेपर्स कॉन्फ्रेंस में भारत के पेवेलियन का बुधवार को उद्घाटन किया गया। साथ ही इस दौरान 'इंडिया गेमिंग मार्केट रिपोर्ट' भी जारी की गई।

रिपोर्ट के अनुसार, भारत का गेमिंग मार्केट साल 2023 में 3.1 अरब डॉलर था, जिसके साल 2028 तक 6 अरब डॉलर तक पहुंचने का अनुमान है। अमेरिका के सैन फ्रांसिस्को में गेम डेवलेपर्स कॉन्फ्रेंस आयोजित की जा रही है।

देश में 56 करोड़ ऑनलाइन गेम खेलने वाले लोग इंडिया गेमिंग मार्केट की रिपोर्ट के अनुसार, भारत में अभी ऑनलाइन गेमिंग सेक्टर में एक लाख लोग काम करते हैं और आने वाले दशक में इस सेक्टर में 56 करोड़ लोग काम करने के लिए तैयार हैं।

महावाणिज्य दूत के श्रीकर रेड्डी भी समेत कई अन्य अधिकारी भी शामिल हुए। रेड्डी ने कहा कि भारत की डिजिटल अर्थव्यवस्था में काफी संभावनाएं हैं।

आवासीय बाजार में बहार के संकेत

लोकसभा चुनाव 2024 से पहले 10 साल पहले जैसी मजबूती दिखने से उत्साह



नई दिल्ली। रियल एस्टेट से जुड़ी अहम सूचना सामने आई है। बिजनेस वर्ल्ड के आंकड़ों पर नजर रखने वाली फर्म का दावा है कि आवासीय बाजार में बहार के साफ संकेत मिल रहे हैं। लोकसभा चुनाव 2024 से पहले 10 साल पहले (2014 और 2019) जैसी मजबूती दिखने से उत्साह का माहौल बन रहा है।

ईडी ने एआईएडीएम के नेता विजय भास्कर के ठिकानों पर की छापेमारी, मनी लॉन्ड्रिंग मामले में हुई कार्रवाई

ईडी ने एआईएडीएम के नेता विजय भास्कर के ठिकानों पर की छापेमारी, मनी लॉन्ड्रिंग मामले में हुई कार्रवाई

नई दिल्ली। साल 2022 में तमिलनाडु की विजिलेंस टीम ने विजयभास्कर के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति के मामले में जांच की थी। विजिलेंस की जांच के आधार पर ही ईडी ने एआईएडीएम के नेता के खिलाफ छापेमारी की कार्रवाई की।



रांची में भी ईडी की छापेमारी : ईडी ने गुरुवार को झारखंड में भी छापेमारी की। ईडी ने झारखंड कांग्रेस के नेता लाल मोहित शाहदेव और झारखंड पुलिस की एक महिला दारोगा के ठिकानों पर छापेमारी की। दोनों के

एआईएडीएम के सरकार में मंत्री रह चुके हैं विजयभास्कर एआईएडीएम के सरकार में स्वास्थ्य मंत्री रह चुके हैं और तमिलनाडु की पुडुकोट्टई से पार्टी के शीर्ष नेता हैं। साल 2022 में तमिलनाडु की विजिलेंस टीम ने विजयभास्कर के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति के मामले में जांच की थी।

राशिफल

मेघ: मेघ राशि वाले जातकों की बात करें तो दिन आपका अच्छा रहेगा। व्यापारी जातक व्यापार में रुकी हुई योजनाओं को दोबारा से शुरू करने में बिजी रहेंगे।

चुटकुले

लड़का- मैं उस लड़की से शादी करुंगा, जो मेहनती हो, सादगी से रहती हो, घर को संवारकर रखती हो, आज्ञाकारी हो।

रोचक तथ्यों का करंट

एक प्रकार का प्लास्टिक बनाने के लिए दूध का उपयोग किया जा सकता है जो गंधहीन, बायोडिग्रेडेबल, एस्टीटिक, पानी में अघुलनशील और लगभग गैर ज्वलनशील है।

Advertisement for 'करंट क्राइम' (Current Crime) featuring a birthday celebration theme. It includes the date '22 03 2024', 'आज के जन्मदिन' (Today's Birthdays), and a list of names of people whose birthdays are being celebrated, such as वीशिका शर्मा, श्रेयांश शर्मा, तेजेंद्र पाल त्यागी, प्रशांत आजाद, अविनाश शर्मा, दीपक तोमर, विकास लखानी, अरुण कुमार, विशाल त्यागी, सुजान सिंह, संजू सिंह, लवी दहिया, नितिन मिश्रा, जाहिद इंदरसी, and विजय गर्ग.

महाराष्ट्र-राजस्थान में ईडी की सख्ती, मल्टीलेवल मार्केटिंग मामले में 84.24 करोड़ की संपत्ति कुर्क

नई दिल्ली। व्यापार जगत के साथ-साथ आर्थिक अपराध के खिलाफ कार्रवाई को लेकर गुरुवार को कई अहम घटनाक्रम सामने आए। महाराष्ट्र और राजस्थान में एऊने सख्ती दिखाते हुए मल्टीलेवल मार्केटिंग स्कीम मामले में 84.24 करोड़ की संपत्ति कुर्क की।



निवारण कानून, 2002 के तहत 19 मार्च को अटैच किया गया। जिन संपत्तियों को अटैच किया गया है इसमें प्रमोटर भाऊसाहेब छब्बू चव्हाण और आरती भाऊसाहेब चव्हाण की संपत्तियां भी शामिल हैं। अन्य लोगों की तरफ से अर्जित बेनामी संपत्तियां, डीमैट खाते, डाकघर के बचत खातों में जमा पैसे, चांदी और हीरे के आभूषणों और बैंक अकाउंट में जमा पैसे को भी ईडी ने अटैच कर लिया है।

इस साल गर्मियों में 20 हजार से ज्यादा घरेलू उड़ानें होंगी संचालित



नई दिल्ली। एविएशन मिनिस्ट्री ने अपना समर शेड्यूल पेश कर दिया है। इस शेड्यूल के अनुसार इस साल 24,275 साप्ताहिक डोमेस्टिक फ्लाइट चलाई जाएंगी। इसका मतलब है कि पिछले साल की तुलना में 6 फीसदी ज्यादा उड़ानों को ऑपरेट किया जाएगा। इस साल देश में एयरपोर्ट की संख्या भी बढ़ गई है। गर्मियों के सीजन में लगभग 125 एयरपोर्ट से फ्लाइट को ऑपरेट किया जाएगा। इनमें से कुछ नए एयरपोर्ट (जैसे-आजमगढ़, अलीगढ़, चित्रकोट, गोंदिया, जलगांव, मोरादाबाद और पिथौरागढ़) भी शामिल हैं।

Advertisement for 'करंट क्राइम' (Current Crime) featuring a woman's portrait and text: 'प्रिय पाठकों, आप भी हमें भेज सकते हैं अपनी लिखी हुई कविता, चुटकुले, विचार, आर्टिकल या शहर से जुड़ी हुई कोई भी समस्या। हम उसे प्रमुखता से प्रकाशित करेंगे।' Below this is the website's contact information: K-4, A-Block, Govindpuram Commercial Area, Near LG Showroom, Ghaziabad, MoU 09899655497, Email: currentcrimenews@gmail.com, Website: www.Ucurrentcrime.com

आईपीएल से पहले चेन्नई की कप्तानी में बड़ा बदलाव धोनी की जगह इस युवा खिलाड़ी को मिली जिम्मेदारी

नई दिल्ली। आईपीएल 2024 की शुरुआत में अब ज्यादा वक्त नहीं बचा है। इससे पहले चेन्नई सुपर किंग्स ने टीम की कप्तानी में बड़ा बदलाव किया है। महेंद्र सिंह धोनी की जगह ऋतुराज गायकवाड़ को टीम का नया कप्तान बनाया गया है। उन्हें आईपीएल के आगाज से ठीक पहले यह जिम्मेदारी सौंपी गई है। इसकी जानकारी आईपीएल ने अपने ऑफिशियल सोशल मीडिया अकाउंट के जरिए दी। 22 मार्च से शुरू होने जा रहे आईपीएल के 17वें सीजन से पहले चेन्नई सुपर किंग्स के फैसले को तगड़ा झटका लगा है। सीएसके अपना पहला मुक़ाबला आरसीबी के खिलाफ शुरुआत को एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में खेलेगी। धोनी के नेतृत्व में टीम ने पिछले सीजन में गुजरात जायंट्स को फाइनल मैच में करारी शिकस्त देकर खिताब पर कब्जा जमाया था। पहले ही हो चुका सीएसके की कप्तानी में बदलाव सीएसके को पांच बार आईपीएल का खिताब जिताने वाले महेंद्र सिंह धोनी



आगामी सीजन में टीम की अगुवाई करते नजर नहीं आएंगे। यह पहली बार नहीं है कि धोनी ने इस जिम्मेदारी से किनारा किया है। इससे पहले आईपीएल 2022 में भी टीम मैनेजमेंट ने कप्तानी में बदलाव किया था। स्टार ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा को धोनी की जगह कप्तान बनाया गया था। हालांकि, वह इस जिम्मेदारी का निर्वाहन ठीक ढंग से नहीं कर पाए थे और लीग मैचों में टीम को करारी हार का सामना करना पड़ा था, जिसकी वजह से उन्होंने टीम का साथ

आधिकारिक पोस्ट में इस बात की पुष्टि कर दी कि चेन्नई सुपर किंग्स का नेतृत्व धोनी की जगह ऋतुराज गायकवाड़ करेंगे। वहीं, पंजाब किंग्स ने भी आईपीएल के आगामी सीजन से पहले बड़ा फैसला लेते हुए जितेश शर्मा को टीम का उप-कप्तान बनाया है। उन्हें शिखर धवन की जगह कप्तानों के साथ फोटोशूट कराते देखा गया। चेन्नई ने की पुष्टि चेन्नई सुपर किंग्स ने टीम की कप्तानी में हुए बदलाव की पुष्टि करते हुए बताया कि धोनी की जगह युवा सलामी बल्लेबाज ऋतुराज को टीम के नेतृत्व की जिम्मेदारी सौंपी गई है। 27 वर्षीय खिलाड़ी 2019 में टीम के साथ जुड़े थे। उन्होंने अब तक खेले 52 मैचों में 1797 रन बनाए हैं। इस टूर्नामेंट में उनके नाम एक शतक और 14 अर्धशतक दर्ज हैं। पिछले सीजन में पुणे के इस बल्लेबाज ने सीएसके के लिए 16 मैचों में 590 रन बनाए। चेन्नई को खिताब दिलाने में युवा खिलाड़ी ने अहम योगदान रखा था।

क्या कम नहीं हुई रोहित की नाराजगी अभ्यास में नहीं लिया हिस्सा, मुंबई में ही रुके

नई दिल्ली। मुंबई इंडियंस के पूर्व कप्तान रोहित शर्मा इस साल टीम की कप्तानी नहीं करेंगे क्योंकि फ्रेंचाइजी ने उनकी जगह हार्दिक पांड्या को टीम की कप्तानी सौंपी है। पांच बार की चैंपियन टीम को आईपीएल के 17वें सीजन में अपना पहला मैच पिछले साल की उपविजेता गुजरात टाइटंस के खिलाफ रिविवा को अहमदाबाद में खेला है। रोहित भी इस मैच के लिए उपलब्ध रहेंगे। रोहित ने बुधवार को मुंबई इंडियंस टीम के पहले इंग्लैंड स्क्वाड अभ्यास मैच में हिस्सा नहीं लिया। टीम को इसके बाद अहमदाबाद के लिए रवाना हुई। मुंबई इंडियंस ने बयान में कहा, रोहित जो सोमवार को टीम से जुड़े थे, उन्होंने थोड़े समय के लिए ट्रेनिंग में हिस्सा लिया। इस दौरान उन्होंने नेट सीजन, मौबिलिटी और स्ट्रेथ तथा



कंडिशनिंग सीजन में हिस्सा लिया। रोहित प्री सीजन कार्यक्रम के लिए मुंबई में ही रुके हुए हैं और उन्होंने अभ्यास मैच में हिस्सा नहीं लिया। मुंबई ने सभी अभ्यास सत्र दर्शकों के बिना आयोजित किए थे। रोहित ने हाल ही में इंग्लैंड के खिलाफ पांच मैचों की सीरीज में भारतीय टीम की कप्तानी की थी। भारत न यह सीरीज 4-1 से अपने

नाम की थी। यह सीरीज लंबे समय तक चली थी, इस कारण रोहित के वक़लौड पर ध्यान दिया जा रहा है। रोहित के लिए आईपीएल का यह सीजन थोड़ा अलग रहेगा क्योंकि उन पर कप्तानी का दबाव नहीं होगा। पिछले एक दशक में यह पहली बार होगा जब रोहित मुंबई की कप्तान नहीं संभालेंगे। रोहित पहले ऐसे भारतीय कप्तान

होंगे जो आईपीएल में किसी अन्य भारतीय क्रिकेटर की अगुआई में खेलेंगे। हार्दिक ने रोहित की कप्तानी में 2015 में आईपीएल में डेब्यू किया था। हार्दिक ने लगाया था रोहित को गले हार्दिक को कप्तानी सौंपने को लेकर कई तरह की बातें चल रही थीं। ऐसा भी कहा जा रहा था कि रोहित उन्हें कप्तानी से हटाए जाने से नाराज हैं और कप्तानी को लेकर दोनों खिलाड़ियों में टकराव की स्थिति बन गई है। हालांकि, मुंबई इंडियंस के नेट्स सत्र के दौरान जब दोनों खिलाड़ियों का आमना-सामना हुआ तो अलग ही तस्वीर देखने को मिली। हार्दिक और रोहित में किसी तिराक और रोहित में किसी मिला और हार्दिक ने रोहित को गले लगाया। दोनों खिलाड़ी इस दौरान हंसते हुए नजर आए।

शुरुआती मैच से पहले सीएसके को लगा बड़ा झटका

चेन्नई। चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) को आईपीएल 2024 के पहले मैच में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु (आरसीबी) का सामना करना है। इस मैच के लिए दोनों टीमों ने तैयारियां भी पूरी कर ली हैं। मैच से चंद घंटे पहले ही महेंद्र सिंह धोनी की अगुआई वाली टीम को एक बड़ा झटका है। टीम के श्रीलंकाई तेज गेंदबाज मथीशा पथिराना हैमिस्ट्रिंग चोट के कारण आईपीएल 2024 के शुरुआती मैच में नहीं खेल पाएंगे। 21 वर्षीय गेंदबाज को बांग्लादेश के खिलाफ खेले गए दूसरे टी20 मैच के दौरान चोट लगी थी और वह अपनी स्पेल भी पूरी नहीं कर सके थे। चोट के कारण पथिराना बांग्लादेश के खिलाफ तीसरे टी20 मैच से भी बाहर रहे थे और तभी से वह श्रीलंका क्रिकेट (एसएलसी) के फिजियो के साथ रिहैब कर रहे हैं। इंफ्लेमेटोरी क्रिकेटफो की रिपोर्ट के अनुसार, समझा जाता है कि एसएलसी से हरी झंडी मिलने के बाद ही पथिराना सीएसके की टीम के साथ जुड़ सकेंगे। पथिराना की चोट गत चैंपियन टीम के लिए बड़ा झटका है



क्योंकि इस टीम को पहले से ही न्यूजीलैंड के डेवॉन कॉन्वे की सेवार्न नहीं मिल पाएगी। कॉन्वे अंगुठी की चोट के कारण मई तक मैदान से बाहर रहेंगे। डेथ ओवरों में घातक गेंदबाजी करते हैं पथिराना पथिराना ने आईपीएल के पिछले सीजन में काफी प्रभावित किया था। पथिराना का डेथ ओवर (16-20) में इकोनॉमी रेट 8.00 का है। पथिराना पिछले सीजन में सर्वाधिक लेने वाले गेंदबाजों में शामिल थे। उन्होंने 12 मैचों में 18 विकेट अपने नाम किए थे। मुस्ताफिजुर को मिल सकता है मौका पथिराना की अनुपस्थिति में बांग्लादेश के बाएं हाथ के तेज गेंदबाज

मुस्ताफिजुर रहमान को मौका मिल सकता है। मुस्ताफिजुर डेथ ओवर में टीम के लिए उपयोगी साबित हो सकते हैं। मुस्ताफिजुर भी श्रीलंका के खिलाफ तीसरे वनडे मैच के दौरान चोटिल हो गए थे और उन्हें स्टूटगर के जरिये मैदान से बाहर ले जाया गया था। लेकिन वह जल्द ही ठीक हो गए और चेन्नई के कैप से जुड़ गए। मुस्ताफिजुर आरसीबी के खिलाफ होने वाले पहले मैच के लिए उपलब्ध होंगे। अगर चेपांक की पिच टर्न लेने वाली हुई तो सीएसके मुस्ताफिजुर के साथ मोहन अली को भी शामिल करने का विकल्प रख सकती है।

चेन्नई को थाला-धोनी का सहारा, खिलाड़ियों की चोट से मुश्किलें बढ़ीं

नई दिल्ली। आईपीएल में खेलने वाली 10 टीमों में छह ऐसी हैं, जिन्होंने लीग का खिताब अपने नाम किया है। इनमें चेन्नई सुपरकिंग्स और मुंबई इंडियंस ने पांच-पांच खिताब जीते हैं। कोलकाता नाइटराइडर्स ने दो, सनराइजर्स हैदराबाद, राजस्थान रॉयल्स, डेक्कन चार्जर्स और गुजरात टाइटंस ने एक-एक खिताब जीता है। दिल्ली कैपिटल्स, आरसीबी, पंजाब किंग्स और लखनऊ सुपरजायंट्स ने अहम तक खिताब जीते हैं। मुस्ताफिजुर भी श्रीलंका के खिलाफ तीसरे वनडे मैच के दौरान चोटिल हो गए थे और उन्हें स्टूटगर के जरिये मैदान से बाहर ले जाया गया था। लेकिन वह जल्द ही ठीक हो गए और चेन्नई के कैप से जुड़ गए। मुस्ताफिजुर आरसीबी के खिलाफ होने वाले पहले मैच के लिए उपलब्ध होंगे। अगर चेपांक की पिच टर्न लेने वाली हुई तो सीएसके मुस्ताफिजुर के साथ मोहन अली को भी शामिल करने का विकल्प रख सकती है।

गेंदबाज मफाका इस साल हुए अंडर-19 विश्व कप में प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट रहे थे। श्रीलंका के तेज गेंदबाज नुवान तुषारा को खरीदने के लिए टीम ने 4.80 करोड़ रुपये खर्च किए। उनका एक्शन फ्रेंचाइजी के गेंदबाजी कोच लसिथ मलिंगा की तरह ही है। मुंबई ने अफगानिस्तान के अनुभवी ऑलराउंडर मोहम्मद नबी, दाएं हाथ के स्पिनर श्रेयस गोपाल पर भी बोली लगाई। फ्रेंचाइजी ने तीन ऑलराउंडर जिवालिक शर्मा, अंशुल कंबोज और नमन धीर को भी खरीदा। सीएसके ने न्यूजीलैंड के डेरिल मिचेल और रचिन रवींद्र पर दांव लगाया। वहीं, भारत के अनुभवी तेज गेंदबाज शारदुल ठाकुर की सीएसके में वापसी हुई। टूर्नामेंट के पिछले सीजन में चेन्नई ने महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी में खिताब पर कब्जा किया था। यह धोनी का आखिरी आईपीएल हो सकता है। चेन्नई ने अनकैप्ट खिलाड़ी समीर रिजवी के लिए खजाना खोल दिया।

बीसीसीआई चयनकर्ता बनने की दौड़ में मिथुन मन्हास, निखिल चोपड़ा और कृष्ण मोहन

नई दिल्ली। भारत के पूर्व स्पिनर निखिल चोपड़ा, दिल्ली के अनुभवी बल्लेबाज मिथुन मन्हास और मौजूदा जूनियर चयनकर्ता कृष्ण मोहन सीनियर राष्ट्रीय टीम के लिए भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) के चयनकर्ता बनने की दौड़ में शामिल हैं। बीसीसीआई ने जनवरी में पांच सदस्यीय चयन समिति में एक पद के लिए आवेदन मंगवाए थे। वर्तमान समय में पश्चिम क्षेत्र का प्रतिनिधित्व सलिल अंकोला और चयन समिति के अध्यक्ष अजित अगरकर कर रहे हैं। उत्तर क्षेत्र के प्रतिनिधि के लिए संभवतः अंकोला को अपना पद छोड़ना होगा। चेतन शर्मा के त्यागपत्र के बाद चयन समिति में उत्तर क्षेत्र का कोई प्रतिनिधि नहीं है। पंजाब के पूर्व क्रिकेटर और सितंबर 2021 से जूनियर चयन समिति के सदस्य कृष्ण मोहन ने भी सीनियर चयन समिति का सदस्य बनने के लिए आवेदन किया



है। भारत के पूर्व विकेटकीपर अजय रात्रा ने भी इस पद के लिए आवेदन किया है। आवेदन जमा करने की अंतिम तारीख 25 जनवरी थी लेकिन शुक्रवार से आईपीएल शुरू होने के कारण बोर्ड के पास यह पद भरने के लिए अभी काफी समय है। बीसीसीआई के सूत्रों ने कहा, ह्राहचयनकर्ता बनने की दौड़ में कुछ मजबूत उम्मीदवार हैं। इनमें मिथुन, चोपड़ा और मोहन भी शामिल हैं। मिथुन ने अपने करियर में 157

प्रथम श्रेणी मैच खेले हैं तथा वह 2010 से लेकर 2014 तक आईपीएल का हिस्सा भी रहे। चोपड़ा ने भारत की तरफ से एक टेस्ट और 39 वनडे मैच खेले हैं। इस पद के लिए वही खिलाड़ी आवेदन कर सकता है जिसने कम से कम सात टेस्ट या 30 प्रथम श्रेणी मैच खेले हों। उस खिलाड़ी के नाम पर ही विचार किया जाएगा जिसको कम से कम 10 वनडे या 20 प्रथम श्रेणी मैच खेले का अनुभव हो।

चेन्नई के नए किंग बने ऋतुराज, जानें कैसा है युवा खिलाड़ी का रिकॉर्ड

नई दिल्ली। आईपीएल 2024 से पहले चेन्नई सुपर किंग्स ने कप्तानी में बड़ा बदलाव करते हुए ऋतुराज गायकवाड़ को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी है। आगामी सीजन में महेंद्र सिंह धोनी टीम का नेतृत्व करते नजर नहीं आएंगे। उनकी जगह सलामी बल्लेबाज को टीम की अगुवाई का जिम्मा सौंपा गया है। आईपीएल के 17वें संस्करण का आगाज 22 मार्च से होगा। पहला मुक़ाबला चेन्नई सुपर किंग्स और रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु के बीच एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में खेला जाएगा। इस मुक़ाबले में सीएसके के बड़े बदलाव के साथ उतरेगी। टीम की कप्तानी युवा सलामी बल्लेबाज करते नजर आएंगे। वहीं, आरसीबी नए नाम के साथ फाफ डु प्लेसिस की अगुवाई में खेलती नजर आएंगी। पांच बार धोनी ने सीएसके को बनाया चैंपियन धोनी की अगुवाई में चेन्नई सुपर किंग्स ने पांच बार आईपीएल के खिताब पर कब्जा जमाया। थाला ने 2019 विश्व कप के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास



का एलान किया था। हालांकि, वह आईपीएल में अब भी खेलते नजर आ रहे हैं, लेकिन कप्तानी में अगुवाई के लिए उपलब्ध नहीं होंगे। आईपीएल के 17वें संस्करण का आगाज 22 मार्च से होगा। पहला मुक़ाबला चेन्नई सुपर किंग्स और रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु के बीच एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में खेला जाएगा। इस मुक़ाबले में सीएसके के बड़े बदलाव के साथ उतरेगी। टीम की कप्तानी युवा सलामी बल्लेबाज करते नजर आएंगे। वहीं, आरसीबी नए नाम के साथ फाफ डु प्लेसिस की अगुवाई में खेलती नजर आएंगी। पांच बार धोनी ने सीएसके को बनाया चैंपियन धोनी की अगुवाई में चेन्नई सुपर किंग्स ने पांच बार आईपीएल के खिताब पर कब्जा जमाया। थाला ने 2019 विश्व कप के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास

इस बल्लेबाज ने सीएसके के लिए 16 मैचों में 590 रन बनाए। चेन्नई को आईपीएल 2023 में खिताब दिलाने में युवा खिलाड़ी ने अहम भूमिका निभाई थी। वह सीएसके के लिए सर्वाधिक रन बनाने वाले सातवें बल्लेबाज हैं। भारत को दिलाया स्वर्ण पदक 27 वर्षीय बल्लेबाज ने भारत के लिए टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में 2017 में डेब्यू किया था। इस प्रारूप में उन्होंने 19 मुक़ाबले अब तक खेले। इनमें गायकवाड़ ने 140.05 के स्ट्राइक रेट से 500 रन बनाए। इसमें उनके नाम एक शतक और तीन अर्धशतक दर्ज हैं। इससे पहले गायकवाड़ को भारतीय टीम की अगुवाई करते देखा जा चुका है। पिछले साल चीन के नेतृत्व में खेले गए एशियाई खेलों में उन्होंने टीम को स्वर्ण पदक दिलाया था। इस खिलाड़ी ने भारत के लिए छह वनडे मैचों में 115 रन बनाए हैं। इसमें प्रारूप में उनका उच्चतम स्कोर 115 रन का रहा है।

पाकिस्तान के मुख्य कोच के लिए लैंगर, कस्टर्न से भी बात कर रहा है पीसीबी

कराची। शेन वाटसन के इनकार करने के बाद पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड राष्ट्रीय टीम के मुख्य कोच के पद के लिये जस्टिन लैंगर और गैरी कस्टर्न समेत कई विदेशी कोचों के संपर्क में है। जंग अखबार के अनुसार पीसीबी ने लैंगर, कस्टर्न, माइक हेसन, मैथ्यू हेडन, इयोन मॉर्गन और फिल सिमंस से संपर्क किया है। पीसीबी अध्यक्ष मोहसिन नकवी ने कहा कि वह आगामी टी20 विश्व कप और चैंपियंस ट्रॉफी को देखते हुए टीम के लिये विदेशी कोच और सहयोगी स्टाफ चाहते हैं। पीसीबी के पूर्व अध्यक्ष जका अशरफ ने देशी कोचों को तरजीह दी थी। उनके रहते विदेशी कोचों को तीन महीने की तनख़ाह देकर पदमुक्त कर दिया गया था।

राजस्थान का यह अहम स्पिनर अंतिम वक्त पर टूर्नामेंट से हटा

नई दिल्ली। आईपीएल 2024 की शुरुआत होने में अब 24 घंटे से कम का समय शेष रह गया है। सभी टीमों करीब दो महीने तक चलने वाले इस टूर्नामेंट के लिए पूरी तरह तैयार हैं। 2008 की विजेता टीम राजस्थान रॉयल्स को हालांकि टूर्नामेंट शुरू होने से पहले झटका लगा है। उसके ऑस्ट्रेलियाई लेग स्पिनर एडम जांपा अंतिम वक्त पर इस आईपीएल से हट गए हैं। जांपा को राजस्थान ने पिछले साल हुई आईपीएल की नीलामी में 1.5 करोड़ रुपये में खरीदा था। व्यस्त शेड्यूल के कारण लिया फैसला इंफ्लेमेटोरी क्रिकेटफो की रिपोर्ट के अनुसार, जांपा के मैनेजर ने इस बात की पुष्टि की है कि जांपा ने यह निर्णय ऑस्ट्रेलिया के व्यस्त कार्यक्रम को देखते हुए लिया है। दाएं हाथ का यह स्पिनर रविचंद्रन अश्विन और युजवेंद्र चहल



के साथ राजस्थान की टीम में स्पिन आक्रमण का जिम्मा संभालता है। जांपा ने पिछले साल राजस्थान के लिए छह मैच खेले थे और आठ विकेट हासिल किए थे। चेन्नई सुपर किंग्स के दौरान उन्होंने 22 रन पर तीन विकेट झटके थे। जांपा का जाना राजस्थान के लिए झटका जांपा के टीम में नहीं होने से राजस्थान को बड़ा झटका लगा है क्योंकि टीम में पहले से ही तेज गेंदबाज प्रसिद्ध कृष्णा मौजूद नहीं है। प्रसिद्ध सजरी के कारण

इस साल आईपीएल में नहीं खेल पाएंगे। लखनऊ से होना है पहला मुक़ाबला सज्ज सैमसन की कप्तानी वाली राजस्थान टीम आईपीएल 2024 में लखनऊ सुपरजायंट्स के खिलाफ मैच से अपने सीजन की शुरुआत करेगी। दोनों टीमों के बीच यह मुक़ाबला जयपुर में 24 मार्च को खेला जाएगा। इसके बाद टीम 28 मार्च को दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ मैच खेलेगी।

धोनी-कोहली के बीच मिड़त से होगा आईपीएल का आगाज

चेन्नई। आईपीएल के 17वें सीजन की शुरुआत होने में अब महज एक दिन शेष रह गया है। शुक्रवार को पहले मुक़ाबले में गत चैंपियन चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) का सामना रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु (आरसीबी) से होगा। दोनों टीमों ने इस मैच के लिए पूरी तैयारियां कर ली हैं। सीएसके और आरसीबी की टीम में दिग्गज खिलाड़ी मौजूद हैं और दोनों के ही पास विदेशी खिलाड़ियों का अच्छा पूल है। दोनों ही टीमों जीत के साथ इस सीजन की शुरुआत करना चाहेंगी, ऐसे में यह देखा दिलचस्प होगा कि धोनी और आरसीबी के कप्तान फाफ डुप्लेसिस प्लेइंग इवेलन में किसका मौका देते हैं। आज हम आपको बताएंगे कि कल होने वाले मैच की संभावित अंतिम एकादश क्या हो सकती है। आंकड़ों में भारी है सीएसके का पलड़ा सीएसके और आरसीबी के बीच आईपीएल इतिहास में अबतक कुल 31 मैच खेले गए हैं जिसमें गत चैंपियन सीएसके ने 20 मैच जीते हैं, जबकि आरसीबी की टीम 10 मैच ही जीत सकी है। दोनों



टीमों के बीच एक मुक़ाबला बेनतीजा रहा है। इस तरह धोनी की टीम का पलड़ा आरसीबी की तुलना में भारी नजर आ रहा है। हालांकि टी20 क्रिकेट में एक गेंद से पास पलट जाता है, इसलिए इस प्रारूप में यह कहना कठिन होता है कि कौन सी टीम मुक़ाबले को जीत सकती है। सीएसके ने जीते हैं पिछले पांच में से चार मुक़ाबले सीएसके का प्रदर्शन आरसीबी के खिलाफ कितना शानदार

रहा है उसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि दोनों टीमों के बीच 2021 से 2023 तक खेले गए पिछले पांच मैचों में से सीएसके ने चार मैच जीते हैं, जबकि आरसीबी ने एक मैच में जीत का स्वाद चखा है। 2021 सीजन में दोनों टीमों के बीच दो मैच खेले गए और दोनों ही मैच में धोनी की टीम जीत दर्ज करने में कामयाब रही। इसके बाद 2022 में भी सीएसके और आरसीबी के बीच दो मैच खेले

गए जिसमें से एक मैच सीएसके ने जीता, जबकि दूसरे मुक़ाबले में आरसीबी बाजी मारने में सफल रही। दोनों टीमों के बीच पिछले सीजन में एक ही मैच खेला गया और इस मुक़ाबले में सीएसके ने आरसीबी को आठ रन से हराया था। घरेलू मैदान पर काफी मजबूत है सीएसके धोनी की अगुआई वाली सीएसके की टीम अपने घरेलू मैदान एमए चिदंबरम स्टेडियम सीएसके को उसके होम ग्राउंड पर हराना किसी भी टीम के लिए हमेशा ही चुनौतीपूर्ण होता है। सीएसके की विशेषता है कि वो घरेलू परिस्थितियों को देखकर ही टीम का चयन करती है जिसमें स्पिन गेंदबाजों को प्लेइंग इलवन में रखा जाता है। सीएसके की तुलना में आरसीबी के पास उस स्तर के स्पिनर मौजूद नहीं हैं। क्या फाफ के साथ ओपनिंग करने आएंगे कोहली? आरसीबी के पास दिग्गज बल्लेबाज मौजूद हैं ऐसे में यह जानना दिलचस्प है कि पूर्व कप्तान विराट कोहली क्या इस सीजन में भी फाफ

डुप्लेसिस के साथ ओपनिंग करने आएंगे। पिछले सीजन इनकी ओपनिंग जोड़ी काफी हिट रही थी और इसकी संभावना बल्लेबाजों के लिए है कि कोहली और डुप्लेसिस को जोड़ी ही आरसीबी के लिए पापी का आगाज करेगी। मध्य क्रम में टीम के पास ग्लेन मैक्सवेल, सुयश प्रभुदेसाई, रजत पाटीदार और दिनेश कार्तिक जैसे बल्लेबाज मौजूद हैं। इसके अलावा आरसीबी ने मुंबई इंडियंस से कैमरन ग्रीन को भी ट्रेड किया था। कॉन्वे की जगह रचिन कर सकते हैं ओपनिंग सीएसके की टीम में चोटिल डेवॉन कॉन्वे नहीं रहेंगे, लेकिन धोनी की टीम के पास न्यूजीलैंड के युवा सलामी बल्लेबाज रचिन रवींद्र मौजूद हैं और इसकी पूरी उम्मीद है कि रचिन कॉन्वे की जगह ओपनिंग का जिम्मा संभालेंगे। सीएसके को श्रीलंका के मथीशा पथिराना की भी सेवार्न नहीं मिल सकेंगी जिसका मतलब धोनी इस मैच में मुस्ताफिजुर रहमान को मौका दे सकते हैं।

राहुल नहीं रोहित के पापा बने सुनील शेटी, मिलकर उड़ाया राहुल का मजाक

नई दिल्ली। आईपीएल के 17वें सीजन की शुरुआत होने में अब 24 घंटे से कम का समय शेष रह गया है। सभी टीमों करीब दो महीने तक चलने वाले इस टूर्नामेंट के लिए पूरी तरह तैयार हैं। 2008 की विजेता टीम राजस्थान रॉयल्स को हालांकि टूर्नामेंट शुरू होने से पहले झटका लगा है। उसके ऑस्ट्रेलियाई लेग स्पिनर एडम जांपा अंतिम वक्त पर इस आईपीएल से हट गए हैं। जांपा को राजस्थान ने पिछले साल हुई आईपीएल की नीलामी में 1.5 करोड़ रुपये में खरीदा था। व्यस्त शेड्यूल के कारण लिया फैसला इंफ्लेमेटोरी क्रिकेटफो की रिपोर्ट के अनुसार, जांपा के मैनेजर ने इस बात की पुष्टि की है कि जांपा ने यह निर्णय ऑस्ट्रेलिया के व्यस्त कार्यक्रम को देखते हुए लिया है। दाएं हाथ का यह स्पिनर रविचंद्रन अश्विन और युजवेंद्र चहल



बाद सुनील शेटी को पापा कहते हैं, लेकिन यह बॉलीवुड अभिनेता राहुल को बीच में टोककर कहता है, 'पापा नहीं, जब तक टूर्नामेंट चल रहा है, तब तक शर्मा का बेटा, मेरा बेटा।' यह वीडियो इंटरनेट मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है और इसे खुद रोहित शर्मा ने अपने एक्स अकाउंट पर पोस्ट किया है। रोहित ने वीडियो को अपलोड करते हुए कैप्शन लिखा, 'राहुल के साथ फैमिली टाइम खत्म, अब जंग शुरू हो गई है। सुनील शेटी अब एक हम्परे!' इसमें रोहित ने राहुल और

सुनील शेटी को टैग भी किया है। हार्दिक की कप्तानी में खेलेंगे रोहित लंबे समय तक मुंबई इंडियंस की कप्तानी करने वाले रोहित शर्मा आईपीएल के इस सत्र में हार्दिक पांड्या की कप्तानी में खेलते नजर आएंगे। मुंबई इंडियंस ने हार्दिक को गुजरात टाइटंस से ट्रेड किया था और रोहित की जगह उन्हें कप्तानी सौंप दी थी। बुधवार को मुंबई के ट्रेनिंग सीजन के दौरान रोहित और हार्दिक एक दूसरे से गले मिलते दिखे थे।

शास्त्री नगर व्यापार मंडल ने किया होली मिलन समारोह आयोजित



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। शास्त्री नगर व्यापार मंडल द्वारा होली मिलन समारोह आयोजित किया गया। फूलों की होली का सभी व्यापारियों ने आनंद लिया। अध्यक्ष सुधीर सिंह, वरिष्ठ संरक्षक रघुनाथ चौधरी, चेयरमैन कुंवरपाल सिंह, महामंत्री मोहित कुमार, संरक्षक गौरव शर्मा, संरक्षक दिलीप सक्सेना, कोषाध्यक्ष राम अवतार, वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजेंद्र जिंदल और महामंत्री सलीमुद्दीन ने सभी को होली पर्व की शुभकामनाएं दीं।

होली व रमजान को लेकर थाना वेव सिटी क्षेत्र के डायना में पीस मीटिंग आयोजित

गाजियाबाद, करंट क्राइम। आगामी लोकसभा चुनाव, होली व रमजान के पावन पर्व को लेकर गाजियाबाद के थाना वेव सिटी क्षेत्र अंतर्गत डायना में पुलिस व क्षेत्रीय जिम्मेदार लोगों के बीच पीस मीटिंग का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्रीय समस्त एंजुनी गई। लोगों ने अपने क्षेत्र की समस्याएं रखते हुए कहा कि डायना ऐसा ऐतिहासिक कस्बा है जहां आज तक किसी भी तरह की कोई अप्रिय घटना नहीं हुई है और यहां पर सभी लोग त्योहारों को मिलजुल कर मनाते हैं। बैठक में लोगों ने सड़कों पर कार की अवैध पार्किंग, बारात घरों का कूड़ा और कई क्षेत्रीय समस्या बताई। इस कार्यक्रम में एसीपी वेव सिटी पूनम मिश्रा, थाना वेव सिटी प्रभारी अंकित कुमार, सभी चौकियों



के चौकी प्रभारी सहित क्षेत्रीय सर्व समाज से सभी धर्मों से मौलाना, पंडित और इंद कमेटी के मुखवल्ली व भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के जिला अध्यक्ष कुंवर डॉक्टर सोलत पाशा व क्षेत्रीय जिम्मेदार लोग मौजूद रहे।

पूनम मिश्र एसीपी वेव सिटी ने कहा-

एसीपी वेव सिटी पूनम मिश्रा ने कहा कि सभी लोग आगामी होली के



गाजियाबाद, करंट क्राइम। जयपुरिया एन्वलेव कौशांबी स्थित मंदिर में होली मिलन समारोह मंदिर समिति द्वारा मनाया गया। इस अवसर पर क्षेत्रीय पार्षद कुसुम गोयल, पूर्व पार्षद डॉ. मनोज गोयल मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। समिति द्वारा भगवान राधा कृष्ण की पूजा अर्चना करते हुए सांस्कृतिक नृत्य करते हुए फूलों की होली से इस उत्सव को मनाया गया। समारोह में बीएल गुला, जयपुरिया एन्वलेव वेल्फेयर एसोसिएशन की जनरल सेक्रेटरी शोभा रानी बरनवाल, उमा मेहरा भादपा नेत्री रेनु मल्होत्रा समाजसेवी, एस आर सिंह, ममता कालरा, पूनम तिवारी, वंदना, प्रीति वर्मा, उर्मिला शर्मा, रजनीश शर्मा, स्नेह कंणानी शीनम, अर्चना गंग, सरिता गुप्ता, दीपति जोशी, नीता जैन, रामजी प्रसाद सिन्हा, उषा मल्होत्रा, अरुणा शर्मा, एमपी खुराना रेनु शर्मा, सुदेश गुप्ता, निर्मला पांडे, सरोज खुराना, शिखा गुप्ता, स्नेह गुलाटी, रेनु गुलाटी, आशा डबराल, पूजा ध्यानी, गीता गुलाटी, शशि सिंह, उर्मिला चावला, शोला, पवन गुप्ता, ओमदत्त शर्मा, संगीता मल्होत्रा, मंजुला गुप्ता, मंजू कपूर, पुष्पा सिंह अलका वर्मा, पूनम चंद्रवंशी, वीना बजाज, पूनम जयसवाल, मीना मलिक, स्वाती अग्रवाल, नीरा हिरदेश, अमिता जैन तथा साहित्य क्षेत्र के निवासी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

जयपुरिया एन्वलेव में मंदिर समिति का होली मिलन समारोह आयोजित



साहिबाबाद, करंट क्राइम। जयपुरिया एन्वलेव कौशांबी स्थित मंदिर में होली मिलन समारोह मंदिर समिति द्वारा मनाया गया। इस अवसर पर क्षेत्रीय पार्षद कुसुम गोयल, पूर्व पार्षद डॉ. मनोज गोयल मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। समिति द्वारा भगवान राधा कृष्ण की पूजा अर्चना करते हुए सांस्कृतिक नृत्य करते हुए फूलों की होली से इस उत्सव को मनाया गया। समारोह में बीएल गुला, जयपुरिया एन्वलेव वेल्फेयर एसोसिएशन की जनरल सेक्रेटरी शोभा रानी बरनवाल, उमा मेहरा भादपा नेत्री रेनु मल्होत्रा समाजसेवी, एस आर सिंह, ममता कालरा, पूनम तिवारी, वंदना, प्रीति वर्मा, उर्मिला शर्मा, रजनीश शर्मा, स्नेह कंणानी शीनम, अर्चना गंग, सरिता गुप्ता, दीपति जोशी, नीता जैन, रामजी प्रसाद सिन्हा, उषा मल्होत्रा, अरुणा शर्मा, एमपी खुराना रेनु शर्मा, सुदेश गुप्ता, निर्मला पांडे, सरोज खुराना, शिखा गुप्ता, स्नेह गुलाटी, रेनु गुलाटी, आशा डबराल, पूजा ध्यानी, गीता गुलाटी, शशि सिंह, उर्मिला चावला, शोला, पवन गुप्ता, ओमदत्त शर्मा, संगीता मल्होत्रा, मंजुला गुप्ता, मंजू कपूर, पुष्पा सिंह अलका वर्मा, पूनम चंद्रवंशी, वीना बजाज, पूनम जयसवाल, मीना मलिक, स्वाती अग्रवाल, नीरा हिरदेश, अमिता जैन तथा साहित्य क्षेत्र के निवासी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

भारत माता के चित्र के साथ अभद्रता करने पर आप कार्यकर्ता नामजद

लोनी (करंट क्राइम)। भारत माता के चित्र के साथ सोशल मीडिया पर अभद्रता और अश्लीलता दिखाने पर एक सामाजिक संगठन के पदाधिकारी ने आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ताओं के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराई है। हिन्दू जागरण मंच के जिला संयोजक नितिन शर्मा का आरोप है कि आम आदमी पार्टी के सदस्य सार्थक चौधरी तथा गाजियाबाद महापौर पद के पूर्व प्रत्याशी जानकी जगत विष्ट ने अपनी जेय रोक के नाम से फेसबुक पर बनाई गई आईडी तथा अन्य सोशल

मीडिया के प्लेटफॉर्म पर भारत माता के चित्र के साथ अभद्रता तथा अश्लीलता का प्रदर्शन किया है। भारत माता के चरित्र और छवि को धूमिल कर करोड़ों देशवासियों की भावनाओं को ठेस पहुंचाई गई है। प्रतीत होता है कि वह देश में अराजकता का माहौल उत्पन्न करना चाहते हैं। लोकसभा चुनाव से पूर्व यह दंगे करवाने की साजिश भी हो सकती है। नितिन शर्मा को तहरीर पर लोनी थाने में सार्थक चौधरी तथा जानकी जगत विष्ट के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है।

सीडीओ अभिनव गोपाल ने की स्वीप टीम के कार्यों की समीक्षा

जनपद के लगभग 22 कॉलेजों में कार्यक्रम आयोजित करने के लिए निर्देश

गाजियाबाद, करंट क्राइम। जिला मुख्यालय के दुर्गा रानी सभागार में मुख्य विकास अधिकारी एवं स्वीप प्रभारी अभिनव गोपाल ने स्वीप टीम के साथ बैठक कर अब तक के हुए कार्यों की समीक्षा की। इसके अलावा आने वाले दिनों में किये जाने वाले कार्यों के बारे में चर्चा कर अधिकारियों और प्रभारियों को जिम्मेदारी निर्धारित की गई। मुख्य विकास अधिकारी ने आने वाले समय में जनपद के लगभग 22 कॉलेजों में समाज कल्याण अधिकारी द्वारा स्वीप से संबंधित कार्यक्रम आयोजित करने के निर्देश



दिए। बैठक के दौरान जिला विद्यालय निरीक्षक एवं जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी को कहा गया कि वह स्कूलों, विद्यालयों में प्री पी टी एम एवं पोस्ट पी टी एम कराएं। बैठक में जिला विकास अधिकारी श्रीमती प्रज्ञा श्रीवास्तव, समाज कल्याण अधिकारी, अमरजीत सिंह, पीयूष

श्रीवास्तव, पवन कुमार भाटी जिला समन्वयक माध्यमिक शिक्षा, श्रीमती पूनम शर्मा एस आर जी, श्रीमती रुचि त्यागी जिला समन्वयक, तनुज गंधी, रिचा, शिवानी गोयल आदि ने प्रतिभाग किया। बैठक में श्रीमती ज्योति गुप्ता जीडीपीएस एवं धर्मेश, नितिन आनंलान शामिल हुए।



कमिश्नरेंट में कार्यालयों से हटाई जा रही हैं तस्वीरें

पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद में आचार सहिता लागू हुए कई दिन बीत चुके हैं। तो वहीं अधिकारियों को भी पता है कि अब उनका कुछ नहीं होने वाला है। इन सबके बीच जानकारी निकल कर आ रही है कि पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद के अभी भी कई कार्यालय और स्थानों पर दफ्तर ऐसे हैं जहां वह तस्वीर लगी हुई जो नहीं लगी होनी चाहिए। सूत्र बता रहे हैं कि देहात के तो कई थानों में प्रभारियों और चौकी वालों ने अपने रुम से लेकर कार्यालय और पेशी से लेकर माल खाने तक से खास नेताओं की तस्वीरें हटवाने का काम किया है। वहीं अपने-अपने परिसर में भी तस्वीरें हटावाई गई हैं। उधर सूत्रों ने जानकारी दी है कि कमिश्नरेंट के एक गेट पर प्रधानमंत्री की गारंटी वाला पोस्टर लगा था, जिसकी इलाके वाले एसीपी साहब को सूचना मिलने के बाद उसको रातों-रात हटा दिया गया है। उधर पुलिस कमिश्नरेंट वाले सूत्र बता रहे हैं कि अभी कई कार्यालयों की मेज और ऑफिस पर ध्यान देने की आवश्यकता है। वहीं खास स्थान पर भी अधिकारियों को अब अपना मूवमेंट बढ़ाने की आवश्यकता है। हमेशा रेलवे स्टेशन पर फोकस करने वाले अधिकारियों को अब कलेक्ट्रेट और मत्तगणना स्थल की ओर ध्यान देना चाहिए। पार्टी कहां से रवाना होगी, उनके किन इलाकों में शराब तस्करो का जाल फैला हुआ है, कहां पर उनको होली को लेकर अधिक फोर्स व फोकस करना है। इसके साथ ही यह सुनने में आ रहा है कि चुनावी तैयारी को लेकर गुरुवार का दिन काफी महत्वपूर्ण रहा है। लाइन में जहां नंबर दो वाले साहब ने पुलिसकर्मियों के साथ बैठक वाला सीन किया है। तो वहीं मैडम ने भी चुनाव को लेकर डाटा से लेकर कामजों की मांग की है। इसी के साथ सुनने में आ रहा है कि जो नोडल वाले साहब लोगों को भी आने वाले दिनों में और एक्टिव किया जाएगा। इसी के साथ मुख्यालय वाले साहब भी इस ओर ध्यान देंगे। कुल मिलाकर पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद के कार्यालयों और खास जगहों पर लगी राजनीतिक वेहरो की तस्वीरों को हटाने का काम बहुत तेज कर दिया गया है। अधिकांश जगह से उन्हें हटाया गया है, पर जहां बची है उनको भी रातों-रात शिफ्ट किया जा रहा है।



दिव्यांग बच्चों की प्रतिभा को नई पहचान देने में जुटी है संस्था 'पहचान'

गौतमबुद्ध नगर, करंट क्राइम। डाउन सिंड्रोम 'डे' के अवसर पर पहचान संस्था द्वारा संचालित स्पेशल स्कूल 'पहचान' में विभिन्न रंगारंग कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर भागीरथ सेवा संस्थान के डायरेक्टर अमिताभ सुकुल ने विशिष्ट अतिथि के रूप में कार्यक्रम में शिरकत की। डाउन सिंड्रोम बच्चों के लिए फैशन शो, रैप वॉक, डांस व चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बच्चों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया व अपनी प्रतिभा को लोगों के सामने प्रस्तुत किया। इस अवसर पर पहचान संस्था द्वारा बच्चों के बेहतर स्वास्थ्य के



लिए मेडिकल कैंप का भी आयोजन किया गया, जिसमें डॉ. सुभाष चंद्र, डॉ. अरविंद गंग और डॉ. गोपाल की टीम ने बच्चों के स्वास्थ्य की जांच की और उन्हें स्वस्थ रहने के तरीके बताए। साथ ही साथ समाज में डाउन सिंड्रोम के प्रति लोगों को जागरूक भी किया।



मेडिकल कैंप में डॉक्टर डॉ. संचित पाल द्वारा बच्चों के ओरल हेल्थ की जांच और इससे संबंधित सावधानी के बारे में बच्चों व उनके अभिभावकों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम में छात्र अभिषेक, नवांश, यश, रिशु, गौरव, राजा, अविष, आर्जुन, जयंत, कृष्णा, हनी, शानु, रुद्राक्ष, प्रतुष और छात्रा मिश्री ने अलग अलग प्रतियोगिता में भाग लिया। इस अवसर पर भागीरथ संस्थान के डायरेक्टर अमिताभसुकुल ने कहा कि विशेष आवश्यकता वाले बच्चों में कोई न कोई विशिष्ट गुण अवश्य होते हैं, बस हमें उसे पहचानने व संवरने का कार्य

चोरों ने पत्रकार के घर में चोरी को दिया अंजाम

गाजियाबाद। शिव शक्ति विहार लाजपत नगर साहिबाबाद में रहने वाले पत्रकार दयाल शर्मा के घर में चोरी की घटना सामने आई है। चोर घर में रखे इनवर्टर में से बैटरी निकाल कर ले गये हैं। शिकायतकर्ता ने इसकी शिकायत मौजूदा पुलिस थाना साहिबाबाद में की है। पुलिस ने जांच-पड़ताल कर एफआईआर दर्ज कर ली है। पहले ही कोर्ड चोरियों को अंजाम दे चुके हैं। अब एक पत्रकार के घर में चोरी हो गई है। पुलिस अधिकारी ने कार्रवाई का आश्वासन दिया है। शिकायतकर्ता का कहना है कि सिर्फ शिकायत दर्ज की गई है।

करना है। पहचान की प्रिंसिपल श्रीमती गीता तिवारी ने बताया कि पहचान संस्था द्वारा डाउन सिंड्रोम, ऑटिज्म, लॉरिंग डिसेबिलिटी व बौद्धिक रूप से अक्षम बच्चों के लिए स्पेशल स्कूल का संचालन किया जा रहा है, जिसमें इन बच्चों की जरूरतों के अनुसार शिक्षा के साथ-साथ अन्य सुविधाएं जैसे स्वीच थैरेपी, फिजियो थैरेपी, ऑन्यूप्रेशनल थैरेपी, वोकेशनल ट्रेनिंग भी दी जाती हैं। इस खास मकसद में बच्चों के ट्रेनर सीमा, चंचल, शिल्पी, राखी, आकाश के साथ साथ पहचान की पूरी टीम की मेहनत शामिल है।

दैनिक करंट क्राइम

पोस्ट ऑफ द डे

Neeraj Garg and 10 others

SOME MOMENTS OF PICNIC OF OUR ROTARY CLUB GHAZIABAD SOUTH END AT MASURI JHEEL DEVELOPED RECENTLY WITH PRESIDENT RTN ARUN AGARWAL, JI

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। जिनगी के कामों के बीच विविध आयामों में जिनगी का आनंद लेना कोई डॉक्टर नीरज गर्ग से सीखें। वो मेडिसिन से लेकर मेडिटेशन तक मास्टर हैं, वो गायक हैं वो सामाजिक सरोकारों में हैं वो वर्चस्व सरकारी में हैं। लाइफ किटनी ही बिज्जी हो लेकिन वो गायक हैं वो सामाजिक सरोकारों में हैं वो वर्चस्व सरकारी में हैं। डॉ. नीरज गर्ग की पिकनिक मोमेंट्स की यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।

आवश्यक सूचना

23 मार्च को होली महोत्सव में आएँ जरा संभलकर क्योंकि हमारे चिट्ठू जी भांग खाकर... पगला गए हैं खुद ही देख लीजिए...

मुझसे बचना मुश्किल... मेरे रंगों का रहेगा भोका, मचेगा धमाका कोई चेहरा पहचान पाए तो कहना - चिट्ठू जी

स्विट्जरलैंड शांति वार्ता में आमंत्रित किए गए पीएम मोदी

रूस-यूक्रेन युद्ध हल करने में भारत की भूमिका हो सकती है अहम!

बीते दो साल से अधिक का वक्त हो चुका है, रूस और यूक्रेन जंग लड़ रहे हैं। इस युद्ध ने दोनों पक्षों के हजारों लोगों की जान ले ली है और लाखों लोगों को अपने घर-बार छोड़ने पड़े। जंग कब खत्म होगी, यह अब दुनियाभर की चिंता बन चुकी है। दो साल से अधिक समय से जारी युद्ध को खत्म करने के प्रयास भी किए जा रहे हैं। इसी कड़ी में स्विट्जरलैंड में एक शांति वार्ता आयोजित की जानी है। वार्ता में भारत की भूमिका भी बेहद महत्वपूर्ण होने वाली है। इस बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रूस और यूक्रेन दोनों देशों के राष्ट्रपति से बात की है।

विशेष। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से टेलीफोन पर वार्ता की। इस दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने पुतिन को पांचवीं बार राष्ट्रपति बनने पर बधाई दी। उन्होंने कहा कि भारत और रूस के बीच साथ काम करने को लेकर सहमति बनी है। इस दौरान दोनों नेताओं के बीच रूस-यूक्रेन संघर्ष पर भी चर्चा हुई। पीएम मोदी ने आगे बढ़ने के रास्ते के रूप में बातचीत और कूटनीति का जिक्र किया। उन्होंने कहा कि भारत संवाद और कूटनीति के पक्ष में भारत की परंपरागत और निरंतर स्थिति को दोहराया। इसके बाद प्रधानमंत्री मोदी ने यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की से बात की। पीएम मोदी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर जानकारी दी कि भारत और यूक्रेन के द्विपक्षीय



पीएम मोदी ने रूस और यूक्रेन के नेताओं से क्या बात की है?

संबंधों को बेहतर और मजबूत बनाने पर विस्तार से बातचीत हुई। पीएम ने 'युद्धविराम' और रूस के साथ दो साल से अधिक समय से जारी युद्ध को खत्म करने का जिक्र करते हुए लिखा, 'शांति के सभी प्रयासों और चल रहे संघर्ष को यथाशीघ्र समाप्त करने की दिशा में भारत निरंतर समर्थन करता रहेगा।'

स्विट्जरलैंड वार्ता क्यों है? प्रधानमंत्री मोदी के साथ हुई वार्ता के बारे में जानकारी देते हुए यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की ने प्रस्तावित स्विट्जरलैंड वार्ता का जिक्र किया। जेलेन्स्की ने लिखा, 'मैंने यूक्रेन की संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता, मानवीय सहायता और शांति फॉर्मूला बैठकों में सक्रिय

भागीदारी के लिए भारत के समर्थन के लिए आभार व्यक्त करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से बात की। यूक्रेनी राष्ट्रपति ने बताया कि उनके लिए भारत को औपचारिक शांति शिखर सम्मेलन में भाग लेते देखना महत्वपूर्ण होगा, जिसकी तैयारी इस समय स्विट्जरलैंड में की जा रही है। इस वार्ता का आयोजन स्विट्जरलैंड करने जा रहा है जो इसे समावेशी बनाना चाहता है। इसी सोच के तहत स्विस विदेश मंत्रालय ने ग्लोबल साउथ के नेताओं तक भी पहुंच बनाई है। फरवरी महीने में विदेश मंत्री इनाजियो कैसिस के भारत और चीन दौरों में रूस-यूक्रेन संघर्ष सबसे बड़ा विषय था। इस कड़ी में अब खुद युद्धरत देश यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेन्स्की ने भारत को वार्ता

के लिए आमंत्रित किया है। जेलेन्स्की का कहना है कि यूक्रेन दुनिया के उन सभी देशों के लिए खुला है जो उसकी संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता का सम्मान करते हैं। युद्ध के शुरू होने के साथ दुनिया दो धड़ों में बंटना शुरू हो गई थी। यूक्रेन का साथ देने के लिए नाटो सदस्य देश खड़े हो गए तो अमेरिका, ब्रिटेन, पोलैंड, फ्रांस समेत कई देशों ने युद्ध से बाहर रहते हुए इसको मदद पहुंचाना शुरू कर दी। दूसरी ओर चीन, दक्षिण कोरिया, ईरान जैसे देश प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से रूस के साथ खड़े हुए। हालांकि, भारत ने किसी का पक्ष नहीं लिया। विदेश मंत्री जायशंकर का कहना है कि भारत सार्वजनिक रूप से इस युद्ध की समाप्ति के लिए प्रतिबद्ध है।

मिडलटन की तस्वीर को लेकर जारी विवाद पर ट्रंप की चुटकी

लंदन। अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने वेल्स की राजकुमारी केट मिडलटन की तस्वीर के साथ छेड़छाड़ मामले पर चुटकी ली। उन्होंने कहा कि वेल्स की राजकुमारी ने वही किया जो सब करते हैं। इसमें कोई बड़ी बात नहीं है। मीडिया को साक्षात्कार देते हुए डोनाल्ड ट्रंप ने कहा, इसमें कोई बड़ी बात नहीं होगी, ब्रिटेन, पोलैंड, फ्रांस समेत कई देशों ने युद्ध से बाहर रहते हुए इसको मदद पहुंचाना शुरू कर दी।

क्या था पूरा मामला बता दें कि पेट की सर्जरी के बाद मर्दर्स डे पर वेल्स की राजकुमारी केट मिडलटन की पहली तस्वीर सामने आई थी। इस तस्वीर में राजकुमारी केट मिडलटन मुस्कुराती हुईं नजर आ रही हैं। तस्वीर में केट के तीनों बच्चे जॉर्ज, चार्लोट और लुइस भी थे। उनकी ये तस्वीर उनके पति प्रिंस विलियम ने ही विलक किया था। तस्वीर के साथ कैप्शन में लिखा था, 'बोते दो महीनों में आपकी दुआओं और समर्थन के लिए धन्यवाद। सभी को मर्दर्स डे की शुभकामनाएं।' हालांकि, बात में इस तस्वीर को अपने प्लेटफॉर्म से हटाते हुए न्यूज एजेंसियों ने बताया है कि ऐसा लगता है कि तस्वीर से छेड़छाड़ की गई है।



भारत के साथ हमारे संबंध पहले से अधिक मजबूत : रैटनर

रूस से रिश्ते पर पेंटागन अधिकारी ने कही यह बात

वाशिंगटन। अमेरिका के शीर्ष रक्षा विभाग के अधिकारियों का कहना है कि अमेरिका और भारत के बीच संबंध मजबूत हो रहे हैं। आज के समय में यह संबंध पहले से अधिक मजबूत हैं। साथ ही अधिकारियों ने सांसदों से कहा कि रूस के साथ संबंध होने के कारण भारत के पास कई विकल्प हैं।

एक्विलिनो ने भी सहमति जताई

इस बयान पर एक्विलिनो ने भी सहमति जताई और कहा कि दुनिया के सबसे बड़े लोकतंत्रों के साथ अमेरिका के कई हित जुड़े हैं। उन्होंने कहा, 'सेना से सेना तक, हम एक साथ बहुत अधिक अभियान और अभ्यास कर रहे हैं। उन्होंने हमारे हेलीकॉप्टर खरीदे हैं, उनके पास सी-130 हैं।'



पहले से कहीं अधिक मजबूत संबंध : हिंद-प्रशांत सुरक्षा मामलों के लिए सहायक रक्षा मंत्री एली एस रैटनर ने हिंद-प्रशांत पर सदन की उपसमितियों के सदस्यों से बुधवार को कहा कि अमेरिका कई क्षेत्रों में भारत के साथ अपने संबंधों को मजबूत कर रहा है। उन्होंने कहा, 'मैं कहना चाहूंगा कि अमेरिका और भारत के बीच संबंध दिन-ब-दिन बढ़ रहे हैं और यह पहले से कहीं अधिक मजबूत होते जा रहे हैं। एक स्वतंत्र एवं खुले हिंद-प्रशांत क्षेत्र के हमारे दृष्टिकोण के लिए यह बहुत जरूरी है।'

निश्चित रूप से भागीदार नहीं बनीं क्वांटो उनका संबंध रूस के साथ है और इससे उनके पास विकल्प ज्यादा हैं। उनके दुनिया भर में हमारे कई विरोधियों के साथ संबंध हैं। मुझे लगता है कि उन्हें हमारे साथ और अधिक काम करने के लिए आगे बढ़ना हमारी जरूरतों को पूरा करने के लिए महत्वपूर्ण है। उन्होंने रैटनर से पूछा कि वह भारत के साथ अमेरिका के संबंधों को कैसे देखते हैं और इसे मजबूत करने के लिए क्या जरूरी है। **स्मिथ के सवाल का जवाब :** इस पर सहायक रक्षा मंत्री ने बताया कि वह अपने निजी क्षेत्रों के बीच संबंधों को मजबूत करने के लिए काम कर रहे हैं, विशेष रूप से रक्षा प्रौद्योगिकियों के क्षेत्र में काम किया जा रहा है। इसके अलावा संबंधों को मजबूत करने के लिए हमारे पास कुछ महत्वपूर्ण नई योजनाएं हैं। यूएस इंटी-डिफेंसिफिक कमांड के कमांडर नेवी एडमिरल जॉन एक्विलिनो भारतियों के साथ कई महत्वपूर्ण अभ्यासों और अभियानों का नेतृत्व कर रहे हैं जो हमारे परिचालन समन्वय को बढ़ा रहे हैं।

यूडान में हिंसक टकराव के कारण गहरा रहा भूख का संकट

वाशिंगटन। संयुक्त राष्ट्र मानवीय सहायता एजेंसियों ने आह्वान किया है कि सूडान में पिछले 11 महीने से जारी बर्बर लड़ाई के कारण भूख संकट गहरा रहा है। इस वर्ष मई तक कुछ क्षेत्रों में खाद्य असुरक्षा हालात विनाशकारी स्तर तक पहुंच सकते हैं। **इनके बीच जंग जारी** : जनरल अब्देल फत्ह अल बुरहान के नेतृत्व वाली सेना और मोहम्मद हमदान दगालो के समर्थन वाली अर्धसैनिक बल-रैपिड सपोर्ट फोर्स (आरएसएफ) के बीच जंग चल रही है। पिछले साल अप्रैल से जारी लड़ाई में हजारों लोग मारे जा चुके हैं। **सबसे खराब मानवीय आपदाओं में से एक से गुजर रहा :** मानवीय मामलों के समन्वय के लिए संयुक्त राष्ट्र कार्यालय (ओसीएचए) में संचालन के निदेशक एडेम वोसोर्नु ने बुधवार को कहा कि हिंसक टकराव का एक वर्ष पूरा होने जा रहा है। सूडान सबसे खराब मानवीय आपदाओं में से एक से गुजर रहा है।

1.8 करोड़ लोग खाद्य असुरक्षा से जूझ रहे : सूडान की सशस्त्र सेना और अर्धसैनिक त्वरित सुरक्षा बल (आरएसएफ) के बीच पिछले वर्ष अप्रैल महीने में शुरू हुए युद्ध में 1.8 करोड़ लोग, यानी सूडानी आबादी का एक-तिहाई से अधिक हिस्सा अचानक खाद्य असुरक्षा से जूझ रहा है। इनमें से अधिकांश दारफूर, कोवोफान क्षेत्र और खारतूम व अल जजीराह प्रान्तों में हैं। यूएन खाद्य एवं कृषि संगठन के उपमहानिदेशक मॉरिजियो मार्टिना ने बताया कि दक्षिण-पूर्वी प्रान्तों में टकराव का दायरा फैल रहा है, जोकि अनाज

पश्चिम एशिया के दौरे पर सऊदी अरब पहुंचे विदेश मंत्री एंटनी ब्लिंकन

इस्त्राइल हमस युद्ध शुरू होने के बाद से छठा दौरा

वाशिंगटन। अमेरिका के विदेश मंत्री एंटनी ब्लिंकन एक बार फिर पश्चिम एशिया के दौरे पर हैं। अपने दौरे के तहत अमेरिकी विदेश मंत्री बुधवार को सऊदी अरब पहुंचे। एंटनी ब्लिंकन, सऊदी अरब सरकार के साथ इस्त्राइल हमस के बीच युद्धविराम के मुद्दे पर चर्चा करेंगे। साथ ही अमेरिका का कोशिश है कि इस्त्राइल-हमस युद्ध अरब क्षेत्र में फैलने न पाए।



अमेरिकी विदेश मंत्री सऊदी अरब के बाद गुरुवार को मिस्र के दौरे पर जाएंगे और वहां के शीर्ष नेतृत्व से मुलाकात करेंगे। अमेरिका के विदेश मंत्रालय ने बताया कि एंटनी ब्लिंकन इस्त्राइल का दौरा भी करेंगे और इस्त्राइली सरकार के साथ बंधकों की रिहाई के प्रयासों पर बात करेंगे। साथ ही ब्लिंकन गजा में मानवीय मदद पहुंचाने के प्रयासों पर भी बात करेंगे। इस्त्राइल हमस युद्ध शुरू होने के बाद से अमेरिकी विदेश

यूक्रेन की राजधानी पर रूस का मिसाइल हमला, आठ लोग घायल

कीव। रूस और यूक्रेन के बीच लंबे समय से युद्ध जारी है। इस बीच रूस ने एक बार फिर गुरुवार तड़के कीव पर मिसाइल हमले किए। इस हमले में कम से कम आठ लोग घायल हुए। वहीं कई आवासीय इमारतों व औद्योगिक प्रतिष्ठान क्षतिग्रस्त हो गए। बताया जा रहा है कि यूक्रेन ने जवाबी हमले किए, जिसके कारण राजधानी में सुबह पांच बजे के आसपास जोरदार धमाके सुने गए। वहीं, हवाई हमले की चेतावनी सुबह छह बजकर 10 मिनट पर समाप्त हुई। न्यूयॉर्क पोस्ट के अनुसार, यह हाल के हफ्तों में यूक्रेन की राजधानी पर हुआ सबसे बड़ा हमला है। हालांकि, फिलहाल नुकसान का पता नहीं चला है।



कि वायु रक्षाबलों ने जवाबी कार्रवाई कर मिसाइलों को मार गिराया। इन मिसाइलों का मलबा शहर के विभिन्न हिस्सों में गिर गया, जिससे कम से कम तीन आवासीय इमारतों और पार्किंग स्थलों में आग लग गई। हमले को देखते हुए पहले से ही अघातकाली सेवाओं को सतर्क कर दिया गया था। **सैन्य सहायता की आवश्यकता** : बता दें, हवाई हमला ऐसे समय में हुआ, जब रूसी सेना 600 मील से अधिक की सीमा रेखा के साथ कई स्थानों पर जमीनी हमलों के साथ आगे बढ़ रही है। इस हमले से एक दिन पहले ही यूक्रेनी राष्ट्रपति वोलोदिमीर जेलेन्स्की ने बुधवार को कहा था कि देश को हमलों से बचाने के लिए सैन्य सहायता की आवश्यकता है।

चीन-ताइवान में फिर तनातनी

32 लड़ाकू विमानों ने की घुसपैठ की कोशिश

ताइपे। चीन और ताइवान के बीच लगातार तनातनी चल रही है। बुधवार और गुरुवार सुबह को चीन की सेना ने ताइवान की सीमा में घुसपैठ की कोशिश की। हालांकि ताइवान की सेना ने भी इसका जवाब दिया। ताइवान के रक्षा मंत्रालय ने गुरुवार को बयान जारी कर बताया कि 32 चीनी लड़ाकू विमान 20 से 21 मार्च को सुबह करीब छह बजे ताइवान की सीमा के करीब देखे गए। साथ ही चीन की नौसेना के पांच युद्धकालीन भी ताइवान की सीमा के नजदीक देखे गए।

चीन और ताइवान के बीच एक अनौपचारिक सीमा रक्षा मंत्रालय का दावा है कि पीपुल्स लिबरेशन आर्मी (पीएलए)

इंडोनेशिया के प्रबोवो सुबियांतो ने राष्ट्रपति चुनाव जीता

जकार्ता। प्रबोवो सुबियांतो को पिछले महीने हुए चुनावों में जीतने के बाद इंडोनेशिया के राष्ट्रपति के रूप में चुना गया है। चुनाव आयोग ने इसकी पुष्टी कर दी है। उन्होंने, मतदान के बारे में कानूनी शिकायत दर्ज करने की कसम खाने वाले दो प्रतिद्वंद्वियों के खिलाफ निर्णायक जीत दर्ज की है। आम चुनाव आयोग के अध्यक्ष हसीम असियायान ने बुधवार को कहा कि रक्षा मंत्री प्रबोवो और उनके उप राष्ट्रपति पद के चरह रहे साथी गिबरान राकावुमिंग राका को 14 फरवरी के पहले दौर में 59 प्रतिशत या 96 मिलियन से अधिक वोट हासिल कर बहुमत प्राप्त हुआ।

इसका मतलब है कि आर्थिक संकट को कारण लगातार सुर्खियों में बना हुआ है। राष्ट्रपति आसिफ अली जदरवारी के बाद अब प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ और उनके कैबिनेट मंत्रियों ने देश की खस्ता आर्थिक स्थिति को देखते हुए प्रधान न लेने का एलान किया है। वेतनमंत्री कार्यालय से जारी बयान के मुताबिक सरकार ने अनावश्यक खर्चों पर अंकुश लगाने का फैसला लिया है। इस महकमद से सरकार को मितव्ययिता नीतियों को तहत मंत्रिमंडल की बैठक में वेतन और उससे जुड़े तमाम लाभ को छोड़ने का फैसला लिया गया।

पाक : आर्थिक तंगी के कारण पीएम समेत पूरी कैबिनेट वेतन नहीं लेगी

इमरान का दावा- चंद्र महीनों में गिरेगी सरकार

इस्लामाबाद। पाकिस्तान अपनी सियासत और आर्थिक संकट के कारण लगातार सुर्खियों में बना हुआ है। राष्ट्रपति आसिफ अली जदरवारी के बाद अब प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ और उनके कैबिनेट मंत्रियों ने देश की खस्ता आर्थिक स्थिति को देखते हुए प्रधान न लेने का एलान किया है। वेतनमंत्री कार्यालय से जारी बयान के मुताबिक सरकार ने अनावश्यक खर्चों पर अंकुश लगाने का फैसला लिया है। इस महकमद से सरकार को मितव्ययिता नीतियों को तहत मंत्रिमंडल की बैठक में वेतन और उससे जुड़े तमाम लाभ को छोड़ने का फैसला लिया गया।

वित्त पोषित विदेश यात्राओं पर प्रतिबंध

गौरतलब है कि आर्थिक संकट की गंभीरता को देखते हुए शहबाज शरीफ का मंत्रिमंडल सरकार की तरफ से वित्त पोषित विदेश यात्राओं को प्रतिबंधित करने का एलान भी कर चुकी है। सरकार ने संघीय मंत्रियों, सांसदों और सरकारी अधिकारियों को विदेश यात्राओं पर नहीं जाने का आदेश दिया है। हालांकि, यात्रा के लिए सरकारी निधि का उपयोग जरूरी होने पर शहबाज शरीफ की सरकार से पहले से मंजूरी लेनी होगी। देश की राजनीति से जुड़ी एक अन्य अहम घटना में पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान ने कहा है कि शहबाज शरीफ के नेतृत्व में बनी सरकार अपना कार्यकाल पूरा नहीं कर सकेगी। जेल में बंद पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान ने सरकार के कार्यकाल पर बयान देने के अलावा यह भी कहा कि उनकी कैद की सजा अगले पांच-छह महीने में समाप्त हो जाएगी।

पाक ने बांग्लादेश के माध्यम से भारत के खिलाफ रची साजिश

इस्लामाबाद। पाकिस्तान ने एक बार फिर से बांग्लादेश के माध्यम से भारत के खिलाफ साजिशें रची शुरू कर दी हैं। इन साजिशों के तहत पाकिस्तान की आईएसआई और कुछ आतंकी संगठनों ने मिलकर स्थानीय पार्टी के नेताओं के साथ विशेष मुहिम को बढ़ाना शुरू किया है। खुफिया एजेंसियों को मिली जानकारी के मुताबिक इस अभियान को पाकिस्तान लगातार हवा देकर भारत और बांग्लादेश के रिश्तों में दूरी बनाने की कोशिश कर रहा है। एजेंसियों को इस बात के भी पुख्ता प्रमाण मिले हैं कि भारत के खिलाफ की जाने वाली इस साजिश में बीते एक दशक से कुछ कॉमन अभियान सामने आ रहे हैं। जो 2016 से भारत के खिलाफ साजिश रच रहे हैं। यही नहीं एजेंसी वाले पाकिस्तान के कई ऐसे सोशल मीडिया अकाउंट को खंगाला है जो बांग्लादेश के नाम पर भारत के खिलाफ अभियान को आगे बढ़ा रहे हैं।

उत्पादन की दृष्टि से एक महत्वपूर्ण क्षेत्र है और यहां कुल गेहूं उत्पादन की 50 फीसदी उपज होती है। पिछले सप्ताह ऋषभ की एक रिपोर्ट जारी हुई थी जिसके अनुसार अन्न के उत्पादन में 2023 में 46 प्रतिशत की गिरावट दर्ज की गई है। **33 लाख टन अन्न के आयात की जरूरत :** उपमहानिदेशक मार्टिना ने बताया कि 2024 में 33 लाख टन अन्न के आयात की जरूरत होने का अनुमान है और इन आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए सूडान की वित्तीय व संचालन क्षमता के प्रति चिंता बढ़ी है।

8 साल पुराने अभियानों को फिर से किया गया सक्रिय आउट का अभियान पाकिस्तान के मानी अब्दुल ने 5 सितंबर 2020 को रात 8 बजकर 53 पर तैयार किया था। इसी हैशटैग को दोबारा बांग्लादेश में आगे बढ़ाया जा रहा है। यही नहीं 28 अगस्त 2016 को रात 10 बजकर 40 मिनट पर कश्मीर में माहौल खराब करने के लिए शुरू किया हैशटैग अभियान वायकोट इंडिया तैयार किया गया था। जिसको आठ साल बाद बांग्लादेश में भारत के खिलाफ बनाए जा रहे माहौल में इस्तेमाल किया जा रहा है। **केंद्रीय खुफिया एजेंसियों को फिर से किया गया सक्रिय** आउट का अभियान पाकिस्तान के मानी अब्दुल ने 5 सितंबर 2020 को रात 8 बजकर 53 पर तैयार किया था। इसी हैशटैग को दोबारा बांग्लादेश में आगे बढ़ाया जा रहा है। यही नहीं 28 अगस्त 2016 को रात 10 बजकर 40 मिनट पर कश्मीर में माहौल खराब करने के लिए शुरू किया हैशटैग अभियान वायकोट इंडिया तैयार किया गया था। जिसको आठ साल बाद बांग्लादेश में भारत के खिलाफ बनाए जा रहे माहौल में इस्तेमाल किया जा रहा है।

केंद्रीय खुफिया एजेंसियों ने व्यक्त की गंभीर चिंता केंद्रीय खुफिया एजेंसियों को मिले इनपुट के आधार पर पता चला है कि 27 अगस्त को पीटीआई के अलीम खान ने बॉयकोट इंडियन प्रोडक्ट्स नाम से सोशल मीडिया पर हैश टैग अभियान शुरू किया था। इस अभियान को भी बांग्लादेश में भारत के खिलाफ बनाए जाने वाले माहौल में दोबारा शुरू किया गया है। केंद्रीय खुफिया एजेंसियों ने पाकिस्तान के आतंकी संगठनों की ओर से तैयार किए गए अभियान को बांग्लादेश में बढ़ाए जाने पर निराशा व्यक्त की है। बर्कत पूरी घटना की जानकारी कैद सरकार से भी साझा की है। खुफिया एजेंसियों के सूत्रों के मुताबिक भारत के खिलाफ बांग्लादेश में खड़े हो रहे इस बड़े अभियान में पाकिस्तान की एजेंसी आईएसआई का बड़ा हाथ है। खुफिया एजेंसियों को कई अन्य महत्वपूर्ण जानकारीयां भी हाथ लगी हैं जिसमें भारत और बांग्लादेश के बेहतर रिश्तों को खराब करने में पाकिस्तान की साजिश का पता चला है। के मुताबिक इन सभी अभियान में पाकिस्तान की सल्लिपता सामने आ रही है।

गजियाबाद लोहा विक्रेता मंडल ने किया होली मंगल मिलन आयोजित



गजियाबाद (करंट क्राइम)। गुरुवार को डायमंड बैंकेट हॉल में गजियाबाद लोहा विक्रेता मंडल ने अपना वार्षिक अधिवेशन, स्थापना दिवस तथा होली मिलन समारोह आयोजित किया। अध्यक्ष डॉ. अतुल कुमार जैन ने सभी अतिथियों का स्वागत करते हुए सभी को होली पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर संस्था के महासचिव राजकुमार अग्रवाल, इंद्रमोहन कुमार, जय कुमार गुप्ता, अम्बरीश जैन, सुबोध गुप्ता, राजीव मंगल, अविनाश चंद्र, नरेंद्र जैन, दीपक सिंघल, राधेश्याम सिंघल, मोहन लाल अग्रवाल, सतीश बंसल, राजीव गुप्ता, अनुराग अग्रवाल, मुकेश कुमार, सौरभ गोयल, नवनील गुप्ता ने सभी का आभार व्यक्त किया।

